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Моніторинг якості загальної середньої освіти

З 12 листопада  в усіх загальноосвітніх школах України проводився  моніторинг якості загальної середньої освіти. Впродовж місяця учні 10-х класів повинні пройти моніторинг з 12 предметів і здати тести з української мови, іноземної мови, історії України, всесвітньої історії, української літератури, геометрії, алгебрі, біології, хімії, фізики, географії та технологіям. Офіційною метою даної акції є оцінювання стану системи освіти та отримання об'єктивної інформації про якість освіти за результатами навчання школярів у початковій і основній школі.
 І наші  кореспонденти шкільної газети «INFO» вирішили опитати учнів про ці «моніторинги». Пропонуємо вам інтер’ю з ученицями 10-А класу.

Кореспондент: - Як ви вважаєте, чи потрібен цей моніторинг?
 Учениця 1. Я вважаю, моніторинг нам потрібний, адже діти, що пишуть самі будуть мати навички, це буде дуже хорошою практикою до ЗНО: заповняти правильно бланки, думати над тестами, це все нам не помішає .

Учениця 2. Моніторинг - це ніщо інше, як викачування грошей за рахунок дітей, я вважаю, що з ним, що без нього. Так, це корисно буде для нас, але якщо держава хотіла перевірити наші знання, то це повинно було б бути за державні кошти, а не за кошти батьків.

Кореспондент:- Що думають ваші батьки про цей "моніторинг"?
Учениця 1. Мої батьки думають, що це добре, тому що нас готують в такий спосіб до ЗНО. Але виникає та ж сама проблема , чому ми самі повинні забезпечувати себе збірниками? Якщо це наказ держави «моніторити» 10 і 5 класи, то вони повинні нас забезпечити. Перевірка учнів просто збагачує чиїсь кишені.
Учениця 2. Багато батьків дуже цікавляться рівнем знань своїх дітей, тому і вважають, що ці "моніторинги" є досить корисними та охоче купляють збірники.

Кореспондент: - На вашу думку, чи є це велика нагрузка для учнів ?

Учениця 1.   Так, це дуже велика нагрузка для дітей. Не має сенсу писати моніторинги, якщо ми тільки-но в 9 класі здали підсумкову атестацію, так звані «екзамени». Багато учнів вже вирішили, на які предмети їм потрібно звертати увагу і почали готуватися до ЗНО. На мою думку, нашим учням є доволі важко готуватись до моніторинг, вчити варіанти та паралельно вчити всі 6 уроків.

Учениця 2. Моніторинги - це не нагрузка, це надбання практики. Єдиний мінус - це те, що він відбирає у нас часу багато , у нас не було осінніх канікул, ми 4 місяці безперервно навчаємось, і коли нам дають 12 моніторингів з певних предметів, це, звичайно,  велика нагрузка. Багато дітей мають додаткові заняття. І знаєте, це вже занадто. Все має надаватися поступово, а не все і зразу!
Кореспондент:- Які варто очікувати результати ?
Учениця 1. Так як завдання учням відомі заздалегідь, то учні мають час підготуватися і здати моніторинг на «відмінно». Якщо учень знає на 12 балів, то  він  і з підготовкою  здасть на 12 балів, ну а якщо учень знає на 6, то скільки б він  не готувався з цим збірником, більше, як на 8-9 балів не напише!
Учениця 2. Думаю, це дуже не коректне питання про результати. Ні для кого не секрет, що ми мали на руках завдання,і до того ж видавництво "Освіта " разом з зошитами нам видала розв’язники. Хіба хтось буде готуватись, коли на руках є все готове? Відповідь очевидна. Держава, що хотіла, те з нас і взяла. Це розуміють всі, як діти, так вчителі і дорослі, проте, ми, як і майже вся Україна,  були змушені виконувати накази. З одного боку так, це корисно нам, але якщо так потрібно було «моніторити» дітей, то це мало проводитися за кошти держави, і ніяк по-іншому.
Цікаві шкільні традиції

     Кожна школа хоч і працює за певним планом, все ж має своє обличчя, свій внутрішній устрій і, звичайно, свої шкільні традиції. Одні схожі на інші, інші досить консервативні, а деякі оригінальні і надсучасні. Традиції народжує колектив, атмосфера, час, особистість.  Як приклад візьмемо десять проектів, які можуть стати оригінальними шкільними традиціями.

Тиждень добрих справ
      Ще в піонерському дитинстві багато хто чекав ціього самого  тижнія Добра чи Тижня корисних справ, який акумулював у собі всілякого роду благодійні заходи, колективні справи по лінії «Милосердя». До цього тижня довго готуються, складається цікава, насичена програма. Головна умова - беруть участь всі. Посильна допомога дитячим будинкам, екологічні десанти, зустрічі для ветеранів - список справ завжди буде повним. Зрозуміло, що такі заходи в принципі звичні для школи, але тематична ідея завжди посилює ефект спільної справи, привертає більше уваги. Оформлення стендів, афіші, робота прес-центру, агітація допоможуть захопити якомога більше хлопців в цю справу. Заходи тижня повинні бути спрямовані на добрі справи не тільки поза школою, але і на поліпшення мікроклімату школи, згуртування. Це всім відомі вожатська заняття, ярмарки талантів, збір макулатури і т.д. Найактивніші учасники тижні відзначаються, в цікавій формі відбувається звіт про заходи, що відбулися і акціях, можна вибрати кращий на цьому тижні клас.

Шкільний обмін (обмін досвідом)

   Ідея теж не нова, але незаслужено забута. А може, просто рідко використовується. Терміни шкільного обміну варіюються від одного дня до тижня. Суть проста - учні на кілька уроків або навіть днів міняють школу. Зрозуміло, не все так тривіально, делегація зі школи з обміну може підготувати візитку, провести незвичайний класну годину, виступити з цікавими номерами і т.д. Для школярів завжди здорово потрапити в нове середовище, показати себе в новому колективі, з новим учителем. Це стимулює їх інтелектуальну активність і привносить нові фарби в шкільні будні. Програма шкільного обміну може бути дуже насиченою, все залежить від цілей адміністрації школи та готовності до настільки великого проекту.
Батьківський тиждень
     Назва говорить сама за себе. У план такого тижня входять і відвідування уроків батьками, і класні години, де батьки є безпосередніми учасниками. Виставка творчих робіт батьків, що демонструє їх таланти - чим не яскравий захід і не привід погордитися своїми мамою і татом! Спортивні шоу з участю батьків, концерти для них, засідання ради школи в розширеному складі - варіантів багато. Те ж, що і зазвичай буває в цьому напрямку в школі, але концентровано, в рамках одного тижня.
День майстер-класів
    Навіть якщо такий день буде лише раз в навчальному році, він, напевно, запам'ятається всім його учасникам. Ідея в тому, що в один прекрасний день уроки в школі будуть вести запрошені люди, відомі професіонали своєї справи, яскраві особистості. Здорово запросити добився певних успіхів спортсмена в якості вчителя фізкультури, або екскурсовода для проведення уроку історії. Працівники культури, громадські діячі, представники цікавих професій. Нехай їх буде небагато і не всі класи зможуть насолодитися таким уроком, проект буде вдалим, якщо хоча б п'ять-шість чоловік прийдуть в цей день з цією чудовою місією в школу.
Травневий бал
    Кінець року завжди насичений - підведення підсумків, підготовка до останнього дзвінку, та чи мало справ! Свято краси, музики і юності тільки прикрасить фінал навчального року. Травневий бал покликаний зібрати всю шкільну аудиторію у великому залі і представити кілька яскравих танцювальних номерів. Це варіант вечорів вальсу, які вже стали традиційними для багатьох шкіл. Мистецтво танцю, прекрасні костюми, граціозні школярі, цього дня стали артистами - здорово! Травневий бал вимагає серйозної тривалої підготовки. Найчастіше ще на початку року виділяються годинник ритміки або вальсу для старшокласників, де вони відточують свою хореографічну майстерність і готують «начинку» для травневого бали.
Міні-оскар
   Так може називатися невеликий фестиваль короткометражних фільмів або просто відеороликів, знятих самими школярами. Проводиться раз на рік і демонструється на всіх екранах школи. Сьогодні відео захоплюються багато хлопці, а технічні можливості дозволяють робити його досить якісним. Фестиваль повинен мати якусь загальну тему, спрямованість та критерії робіт
Значок лідера
   Стара добра традиція. Особливо хороша для шкіл, де активно діють дитячі об'єднання типу  молодіжних дружин. За критеріями загального рейтингу кожну тиждень або місяць, вибирається лідер, який найбільш яскраво проявив себе в громадських справах і (або) навчанні і носить значок лідера. Враховуючи, що діти люблять візуалізацію своїх успіхів і атрибутику, вони відгукнуться на ідею. Таким чином можна стимулювати школярів на нові досягнення.
Лист в майбутнє
    Ця традиція хороша для випускних класів - четвертих і одинадцятих. Хлопцям належить написати творчий лист у майбутнє, який залишиться в школі. Лист може бути у вигляді колажу, газети, прикрашеної фотографіями та малюнками. Головне, закарбувати на ньому весь клас з його особливостями, одним загальним характером, побажаннями та мріями. На першому і наступних ювілеях з дня випуску такі листи в майбутнє будуть прекрасними знахідками.
Острів свободи
   Так можна назвати вилазку на звичайний турзлет. Головні умови - водойма поблизу і насичена програма. Кожен учасник турзлета повинен відчувати себе вільним у вираженні своїх емоцій (звичайно, позитивних), ідей, творчих задумів. Простий турзлет можна перетворити в незвичайний день свободи від уроків з низкою найцікавіших конкурсів і справ.
Алея  «Прощання з дитинством»
   Повторює традиції комсомольців. У визначений день випускники спільно з яким-небудь лісгоспом саджають дерева і називають це алеєю  прощання з дитинством. Романтично, благородно і з користю. Втім, назвати це можна як завгодно, але суть залишається тією ж.
     Сподіваємося, ці маленькі підказки допоможуть зародити в ваших школах великі добрі традиції.

Вибір професії

          Сучасні реалії суворі до нинішніх учнів. Вони не в випускному класі, а набагато раніше замислюються про вибір професії. Школа допомагає дитині самовизначитися. Але найчастіше профорієнтаційні методики не відповідають часу, який їх випереджає. Одне з пріоритетних завдань школи - соціалізація учня. Це поняття включає в себе і орієнтацію у світі професій.
Коли варто почати?
    Ще в початкових класах здійснюється знайомство з особливостями різних професій. Це часто відбувається в ігровій формі. У дітей вже з'являються перші симпатії по відношенню до тієї чи іншої професії. Здорово, якщо вчитель проводить такі заходи систематично. Вдалий варіант - співпраця з батьками. Вони запрошуються для розповіді хлопцям про свою роботу. Все це, звичайно, відбувається з урахуванням вікових особливостей дітей. Можна проводити тематичні тижні «Професій цікавих дуже багато!». У плані такого тижня можуть бути наступні заходи: виставка малюнків, екскурсії, твори «Ким я хочу бути», рольові ігри, відео уроки. Крім таких, в принципі, традиційних справ, можна доручити хлопцям невелику дослідницьку роботу. Протягом усього тижня вони будуть спілкуватися з кимось з батьків, ставлячи йому запитання щодо його роботи. Хлопці можуть представити це у вигляді щоденника, в якому кожен день буде відзначений якимось цікавою подією у мами (тата) на роботі. Дитина може взяти інтерв'ю у батьків та представити своє дослідження в такій діалоговій формі.
Створюємо команду
   Якщо говорити про старшу ланку, тут підхід до проблеми ускладнюється. Один вчитель не зможе повністю впоратися з таким виховним блоком як профорієнтація. Йому потрібна команда, яка допоможе більш ефективно провести комплекс заходів. Звичайно, до неї увійде психолог. Його основне завдання - провести тестування на виявлення професійних переваг і схильностей. Варіацій такої діагностики сьогодні безліч. На цьому робота психолога не закінчується. Він може провести з класним колективом навчальний семінар, на якому хлопці практично спробують себе в якомусь професійному аспекті. Вони можуть навчитися складати робочий план дня, повправлятися в публічному виступі, перевірити свої вміння концентрувати увагу і швидко переключатися з однієї дії на інше.

рофорієнтаційні заходи варто залучити і адміністрацію школи. Запросіть її представників (директора чи завуча) на заняття, де вони поділяться з хлопцями особливостями роботи управлінця.
Професійні проби
Спробувати себе безпосередньо в професії хоче кожен учень. Але надати йому таку можливість досить проблематично. Однак наблизитися до цього реально. Дитина може провести кілька послеурочних годин з представником тієї чи іншої професії. Зрозуміло, вчителю доведеться домовлятися з фахівцями і це займе час, але такий досвід для дитини особливо важливий і корисний. З ким можна домовитися? З юристами, педагогами, представниками місцевих засобів масової інформацій, водіями, працівниками торгівлі та ін Вашими надійними помічниками стануть батьки. Зверніться до них за підтримкою, швидше за все, вони не відмовлять класному керівникові. Після того, як дитина пройшла досвід таких своєрідних професійних проб, необхідно провести рефлексію. Найкраще це зробити в контексті тренінгу. У дружньому колі хлопці поділяться своїми враженнями і розкажуть, чи виправдалися їх очікування.
Зверніться до Інтернету
Сьогодні необхідний вам педагогічний інструментарій без особливих проблем можна знайти в Інтернеті. Учитель може скачати фільми, що розповідають про ту або іншу професію, інтерв'ю з фахівцями, відеозанятія. Нехай і хлопці звернуться до цього джерела. Ви можете запропонувати їм скласти повідомлення або добірку цікавих фактів про професії. Можливо, багато учні захочуть створити цілу творчу роботу, яка буде своєрідним звітом по пройденим профорієнтаційних заходів.
Дізнайтеся, чого хочуть учні
Простий і надійний метод анкетування цілком тут доречний. Хай хлопці заповнять анкети, де розкажуть вам про бажаних для них заходи, про тих місцях, де вони хотіли б побувати на екскурсії. У цих анкетах ви, швидше за все, знайдете цікаві пропозиції. Таким чином, організовані вами заходи будуть відповідати запитам класу.

Співпраця з ВУЗами

Це важливий компонент виховних заходів з профорієнтації. Запрошуючи до школи представників ВНЗ, ви знайомите хлопців з їх потенційним майбутнім. Це допомагає їм усвідомити всю важливість рішення про професійному виборі, налаштовує їх на навчання у ВУЗі, допомагає їм більш яскраво уявити особливості студентського життя. На цьому етапі багато хлопців визначаються з майбутнім місцем навчання.

Не можна не сказати про важливість знайомства з робочими спеціальностями. Хоч сьогодні діти в основному націлені на ВНЗ, не у всіх вийде здійснити свої мрії. Хлопці повинні знати про робітничі професії, усвідомлювати їх місце на ринку праці. Нагадайте учням і про те, що багато хто з робітничих професій мають високий рівень затребуваності, що відбивається і на заробітній платі.

Профорієнтація в школі може позначитися на подальшій долі дитини. Допоможіть же йому зробити правильний вибір, надавши для цього якомога більше унікальних можливостей.

Класний керівник очима учнів

      Хоч досвід і приходить з роками, є чимало способів оволодіти деякими педагогічними премудростями вже на початку професійного шляху. За визнанням самих учителів, одного тільки стажу недостатньо, щоб налагодити необхідний контакт з учнем. Кожне нове покоління хоч трохи, але відрізняється від попереднього. І вчитель, навіть найдосвідченіший і заслужений, може відчувати труднощі у відносинах з дітьми. Напевно, це теж місія педагога - бути «своїм» у світі дитини. Молодий класний керівник

     Зазвичай початківці класні дуже хвилюються, переживають, адже, крім дітей, міряти оцінюючим поглядом їх будуть і батьки.  
        Ваші перші зустрічі не повинні складатися з одних формальностей. Обов'язково виявляйте цікавість до всіх і кожного. Їх багато і кожен хоче заявити про себе. Та й вам буде простіше зрозуміти, що вдає із себе кожен ваш учень.

     Як заслужити авторитет у класу?

 Хлопці не повинні бачити ваше байдужість ні в якому його прояві. Кредит довіри буде вичерпаний в ту ж секунду. Навіть якщо у вас немає часу для вирішення виниклої проблеми, дитина повинна бачити вашу готовність допомогти. Звичайно, не варто виділяти «любимчиків». Ви повинні зберігати розумний нейтралітет. Намагайтеся стимулювати дитячу активність прикладами інших хлопців, але робіть це тонко. Кожна дитина повинна бачити чийсь успіх, чиїсь досягнення як реальну мету для себе. Одна з ваших головних завдань - згуртування колективу. У ваших силах об'єднати навіть клас, що складається з маленьких угруповань. Найвірніший спосіб - колективна перемога. Ніщо так не об'єднує, як спільний дух радості, задоволення, значущого досягнення. Для початку цього можуть бути шкільні конкурси та заходи, яких чимало в плані виховної роботи. Потім ви можете скористатися благами сучасного суспільства: чимало цікавих конкурсів або проектів проводиться в Інтернеті. Хлопцям цікаво вийти за рамки своєї школи, зробити щось нове і яскраве, а значить, відзначитися. Побачивши вашу ініціативу, діти відзначать для себе, що ви дійсно їх друг і помічник. Намагайтеся стежити за змінами в житті кожного учня. Не соромтеся вітати хлопців з сімейними святами, відстежуйте їх позашкільні успіхи. Хлопців чіпає така увага, до того ж не всі отримують його в достатку від зайнятих батьків. Портрет сучасного класного керівника

 Перша умова - сучасний класний не повинен стояти на місці. І самоосвіти це стосується насамперед. Ви повинні мати уявлення про психологічні особливості віку хлопців вашого класу. У вас вони повинні бачити інтелігентного й освіченого людини. Зрозумійте, вони діти свого надтехнологічний часу. Вони більше спілкуються в Інтернеті, мають більше доступу до всілякої інформації, а це може мати як позитивний, так і негативний відгук. Чудово, якщо і в вас вони будуть бачити людину сучасного. На класних годинах піднімайте теми, які важливі для них сьогодні. Будьте відверті і шукайте відповідь відкликання. Будьте тактовні і делікатні, цінуєте неповторність особистості кожної дитини. Влаштовуйте спільні перегляди актуальних фільмів, обговорюйте разом з ними. Направляйте їх на взаємодію з молодшими школярами, заохочуйте шефство. Дійте в одного ланцюга з батьками. Ваші виховні старання повинні бути об'єднані однією метою і рухатися в одному напрямку. Залучайте батьків до общеклассной справах. І навіть якщо спочатку це буде нелегко, такий досвід надзвичайно корисний. Ну і, звичайно, любите дітей. Без цієї умови навряд чи можна бути хорошим класним керівником
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Дорогі учні та вчителі!!!

Прийміть наші щирі вітання з 

наступаючими новорічними святами!

 Ми бажаємо здоров'я і щастя, душевного тепла, достатку і радості Вам і Вашим близьким, успішного розвитку та процвітання, творчих удач і звершень! Нехай рік, що минає, залишить найприємніші згадки, а 2014 рік буде ще більш цікавим і плодотворним!
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