ІІ. Аналіз  роботи
ШКІЛЬНОГО МЕТОДИЧНОГО ОБ’ЄДНАННЯ

класних керівників  Воловецької ЗОШ І-ІІІ ст.

за 2012-2013 навчальний рік
(керівник МО Плав’яник Н. М.)
    Згідно з принципами і положеннями нормативних і директивних документів про освіту, рекомендаціями  районного методичного кабінету, відповідно до структури методичної роботи в закладі, методична робота в 2012-2013 навчальному році була спрямована на розвиток творчої особистості вчителя та учня в умовах компетентністного підходу у навчально-виховному процесі, виховання громадянина України  (проблема МО « Використання місцевого та пошукового матеріалу на уроках та позакласній роботі з метою виховання в учнів інтересу до знань, виховання юних патріотів України»). 
      Протягом 2012-2013 н.р. методичне об’єднання заступників класних керівників  працювало над  впровадженням Основних орієнтирів виховання 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 року № 1243.
   За період 2012-2013 навчального року було проведено 5 засідань МО, на яких було розглянуто питання планування виховної роботи в класах, опрацьовані основні нормативні документи з виховної роботи, вивчалися інноваційні технології, проводився моніторинг серед класних керівників щодо вивчення інноваційних технологій і їх впровадження у виховний процесс, 

   Розглядалися способи діагностування обдарованих дітей і способи роботи з педагогічно занедбаними учнями, проводилися педагогічні читання по проблемі розвитку компетентностей учнів по напрямках виховної діяльності навчального закладу, проводилася робота щодо формування виховних систем класів і їх оформлення, вивчалися новинки педагагічної літератури та передовий педагогічний досвід. 
    На першому засіданні МО, яке відбулося 6 вересня 2012 року, і проводилося під темою «Формування виховної системи класу», розглядалося питання планування виховної роботи на 2012-2013 н.р., Плав’яник Н. М.  ознайомила вчителів з особливостями навчання дітей середнього шкільного віку і особливостями  планування виховної роботи на 2012-2013 н. р., про проведення шкільного етапу конкурсу « Класний керівник – 2012», висвітлила питання щодо вимог до сучасної виховної системи. Класні керівники були також ознайомлені з різноманітною методичною літературою, яка могла стати їм у нагоді при роботі з класними колективами. 
   Засідання МО  ІІ від   16.11.2012 р. року пройшло під темою «Організація системи профілактики правопорушень серед дітей та підлітків на основі гуманізації сучасної школи»
 На ньому   керівник МО Плав’яник Н. М.  познайомила класних керівників з  питанням  «Роль Ради профілактики  правопорушень у вирішенні проблеми важковиховуваних учнів».  На засіданні методичного об’єднання були висвітлені такі проблеми: «Аналіз  причин девіантної поведінки неповнолітніх» (Мицо О. Ю., класний керівник 6-А класу), «Інтерактивні форми виховання» (Фуцур Н. В., класний керівник 10-Б класу).
 Також класні керівники прийняли участь у педагогічному діалозі «Стимулювання учнів до колективної діяльності». Ця проблема є нагальною, так як залучати учнів до творчої колективної діяльності стає все важче. Вчителі ділилися своїми думками і досвідом з даного питання. У період між засіданнями попередньо було проведено анкетування класних керівників по темі «Інноваційні технології». Тепер вчителі були ознайомлені з її результатами. За результатом анкетування можна зробити висновки, що колектив потребує вивчення різноманітних новітніх технологій, які активно стали впроваджуватися у навчально-виховній роботі шкіл.  
 На засіданні ІІІ від  від «24 січня » 2013 року МО класних керівників провело педагогічні читання по темі «Розвиток пізнавальної активності  учнів. Виховання краси  мислення», в якій висвітлили питання по напрямам виховної роботи. В підготовці до проведення засідання прийняли активну участь класні керівники  Клепар Н. О., класний керівник 5-Б  класу, яка розповіла про  форми та методи розвитку пізнавальної активності у виховній роботі з учнями школи, спираючись на власний досвід роботи; Сідельнікова О. М., кл. кер. 1-В кл., яка висвітлили питання про гру як важливий засіб виховання, як одну з форм пізнання навколишнього світу; Лаврик Л. М., кл. керівник 10-В кл., яка розповіла про виховання краси мислення через діалогічний метод спілкування з дитиною; Плав’яник Н. М. - голова МО,   яка продемонструвала власно розроблену мультимедійну презентацію   «Цікаві шляхи вирішення окремих проблем виховання, які пропонує зарубіжна педагогіка», а саме – американська та японська; висвітлила питання «Принципи адаптивної  технології виховання», яке було запропоновано для опрацювання  класними керівниками на грудневій педраді школи. Також Плав’яник Н. М., ЗДВР школи,   підвела  підсумки виховної роботи за І семестр, продемонструвала за  допомогою мультимедійних засобів всі загальношкільні заходи, проведені в І семестрі.
 Вчителі визначали, які компетентності можна розвивати в учнів шляхом визначеної програми виховання учнівської молоді (тобто, за напрямами: виховання свідомого відношення до навчання, фізичний розвиток, художньо-естетичний розвиток, трудове виховання, превентивне виховання, родинно-сімейне виховання, екологічне виховання, національно-патріотичне виховання ). Крім того класні керівники отримали завдання по роботі над своїми класними виховними системами. 
   На засіданні 4 від  «25»  березня  2013 р. року МО працювало над проблемою «Діагностика – психолого – педагогічний ключ до розуміння особистості учня і спосіб вироблення моделі роботи з кожним конкретним колективом школярів».
   На цьому засіданні Плав’яник Н. М.  знайомила класних керівників із    значенням  особистісно-орієнтованих технологій у виховному процесі, відмінностями між особистісно-орієнтованими технологіями та індивідуальним підходом у вихованні учнів. Бабець В. М.,  психолог школи,  ознайомив із  психолого – педагогічними умовами  здійснення навчально – виховного процесу на діагностичній основі. Розповів про програму «Універсал».   У своїй доповіді спирався на власний досвід роботи, наводив реальні приклади із своєї практики. Минда Л. О., кл. керівник 11-А кл., яка розповіла про значення діагностики виховного процесу школи: діагностику особистості школяра; діагностику дитячого колективу; діагностику виховного процесу; самодіагностику особистості та діяльності педагогів.
     Вчителі досить активно відреагували на таку проблему, так як вона хвилює не тільки класних керівників. Ще одним цікавим моментом став так званий ярмарок педагогічних досягнень, на якому були презентовані вже напрацьовані матеріали по класним виховним системам, виховним проектам і колективним творчим справам. 
 Засідання методоб’єднання   класних керівників від «17 травня» 2013 р. опрацювало таку тему: Формування в учнів культури поведінки та спілкування, навчання їх способів розв’язання конфліктів.
    Було проведено тренінг між вчителями «Як розв’язати конфлікти?». Класні керівники активно працювали, ділилися думками, наводили приклади із власного досвіду щодо вирішення конфліктних проблем. Також на засіданні виступили Вівчар Л. М., класний керівник 9-В класу, лауреат конкурсу «Класний керівник 2013 року», яка ознайомила з питанням використання новітніх технологій у виховному процесі школи. Людмила Михайлівна звертала особливу увагу на використання методу проектів, продемонструвала виготовлені учнями протягом року проекти на такі теми: «Ми за здоровий спосіб життя», «Зроби правильний вибір професії», «Дизайн школи»; Плав’яник Н. М. - голова МО,   яка   проаналізувала роботу МО класних керівників у 2012-2013 навчальному році,  поставила завдання на наступний рік, вислухала пропозиції щодо проведення предметних тижнів у 2013-2014 навчальному році.  Було запропоновано плани виховної роботи готувати в друкованому варіанті. Велику увагу при складанні планів виховної роботи приділяти роботі з обдарованими дітьми.

 В 2012-2013 н.р. всі класні колективи приймали активну участь у житті школи згідно виховного плану школи. 
1 вересня проведено свято Першого дзвоника. 

   Були проведені свята до Дня Захисника Вітчизни, до Дня Збройних сил України, до Дня вчителя, до 8 Березня, новорічні ранки і вечори, тематичні виховні години з превентивного, національно-патріотичного, естетичного, екологічного виховання. В школі проходили місячники : «Молодь за здоровий спосіб життя», «Увага! Діти на дорозі», місячник і тиждень Української писемності та мови, місячник морально-правового виховання,  місячник екологічного виховання, місячник  «Я та моя сім’я». Також в межах місячників проводилися тематичні тижні, на яких класні керівники проводили різноманітні заходи, конкурси, лекції, бесіди (Олімпійський тиждень,тиждень знань пожежної безпеки, тиждень сприяння здоровому способу життя та безпеки життєдіяльності, тиждень знань з безпеки життєдіяльності). 
   Класні керівники на протязі навчального року проводили батьківські збори, анкетування батьків та учнів. 
    У новому навчальному році МК ставить такі завдання: 

1. Постійно брати участь у роботі школи передового, перспективного і новаторського педагогічного досвіду. Ознайомитись із творчими лабораторіями учителів - новаторів шкіл району та області. 
2. Брати активну  участь у реалізації проекту «Відкритий світ». Удосконалювати інноваційні вміння та навички. 
2. Стежити за новинками в педагогічній літературі, вивчати їх і впроваджувати в своїй діяльності. 

3. Приділяти більшу увагу проблемам молодих класних керівників, їх адаптації до шкільного життя. 

4. Посилити індивідуальну роботу з дітьми, схильними до правопорушень. 

5. Приділити особливу увагу організації роботи з обдарованими дітьми. Працювати над створенням оптимальних умов для розвитку обдарованих дітей, забезпечення їх самореалгзації. 

6. Спрямувати роботу класного керівника для формування спільної програми дій школи і сім'ї у становленні юної особистості. 

7. Залучати батьків до активної участі в організації і проведенні позакласних заходів. 

8. Виховувати інтерес до вивчення рідного краю, почуття патріотизму. 

9. Працювати над вдосконаленням та розвитком системи учнівського самоврядування. 

10. Формувати життєтворчу юну особистість шляхом впровадження основних принципів особистісно - орієнтованої освіти. 

Заступник директора з виховної роботи                 Плав’яник Н. М.
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