ІІ. Аналіз виховної роботи за 2012-2013 навчальний рік

   Програма “Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» - головний нормативний документ у сфері освітньої політики щодо виховання учнів.     
    Виконуючи  завдання  і  реалізовуючи основні принципи виховної роботи, виховна робота Воловецької школи І-ІІІ ступенів орієнтується  на  нормативно – правову базу з питань  виховної роботи, а  саме: Закони України «Про освіту”, «Про загальну середню освіту”, «Про охорону дитинства”, «Концепцію виховання дітей та молоді”, «Концепцію громадянського виховання”, «Національну доктрину розвитку освіти”, «Конвенцію про права дитини”,  «Декларацію прав дитини”  та нормативно – правові акти, документи  Міністерства освіти і науки України, обласного управління освіти, органів місцевого самоврядування.
   Мета виховної роботи у Воловецькій школі І-ІІІ ступенів – це формування конкурентоспроможної особистості з постійною потребою самореалізації та самовдосконалення, з гуманістичним світосприйняттям і почуттям відповідальності за долю України, її народу і всього людства.

   Необхідно підкреслити, що метою Концепції виховної роботи нашої школи є створення такої виховної системи, яка сприяє:

 а) максимальному розкриттю й реалізації індивідуальності дитини, закладених природою здібностей і талантів;

 б) підготовці свідомого вибору місця в житті;

 в) формуванню національної самосвідомості;

 г) удосконаленню духовного світу дитини.

 Впровадження основних положень Концепції виховної роботи відбувалося поетапно:
1. Планування і здійснення позаурочних виховних заходів

 • Відбувається за схемою: загальношкільні заходи – паралель – клас – учень;

 • Із залученням максимальної кількості учнів до участі у позаурочній діяльності;

 • З допомогою анкетування учнів і класних керівників з метою виявлення перспективних напрямків діяльності;
   Підводячи підсумок виховної роботи у школі, слід відмітити, що вона спрямована на створення умов всебічного розвитку особистості учнів, на виконання основних завдань середньої освіти, що мають на меті:

 - виховання громадянина України;

 - формування особистості учня;

 - виховання в учнів поваги до Конституції України, державних символів України, почуття власної гідності, свідомого ставлення до обов’язків, прав і свобод громадянина, відповідальності перед законом за свої дії;

 - виховання свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших громадян як найвищої соціальної цінності, формування засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров’я учнів.
     Педагогічний колектив школи у  2012-2013 н. р. у контексті загальної теми «Особистісно орієнтований підхід у навчально-виховній діяльності як засіб творчого розвитку вчителя й учнів та формування загальнолюдських, громадянських якостей школяра» працює над такими виховними проблемами:
 Розвиток пізнавальної активності школярів шляхом впровадження інтерактивних форм і методів роботи.

Особистісно орієнтований підхід до учнів з метою активізації їх творчого потенціалу.

Формування дружнього організованого колективу через індивідуальний вплив та колективну виховну роботу.

Формування в учнів потреби в громадській діяльності.

Національно-патріотичне виховання учнів молодших класів.

Формування в учнів практичних вмінь та навичок культурної поведінки, турботливого ставлення до людей і всенародних досягнень.

Розвиток внутрішньої культури школяра, впровадження в життя загально-національних традицій, обрядів, звичаїв.

Системний підхід до виховання учнів, підготовка їх до життя і праці.

Формування в учнів інтересу і розуміння необхідностей пошуків шляхів правильного життєвого самовизначення. Розвиток творчих здібностей у процесі навчання.

Морально-духовний розвиток  9-тикласників та створення комфортних  умов для розкриття учнівського потенціалу у старшій ланці.

Виховання свідомого ставлення учнів до навчання, розвиток пізнавальної активності, підготовка до свідомого вибору професії.

Формування у свідомості учнів намірів і вмінь безконфліктного життя в суспільстві, поваги до прав і свобод кожного учня
    В основу виховного процесу школи було покладено проблемне питання: громадянське виховання особистості в умовах розвитку української державності.

    У школі навчалося 687 учнів (31 клас), працював 31  класний керівник. У вересні було складено педагогічним колективом новий соціально – педагогічний паспорт школи.
       Відбувається співробітництво з позашкільними закладами, громадськими, культурно-просвітницькими організаціями, правоохоронними органами. У закладі працювало 10 гуртків, де займалися  за інтересами 156 учнів школи (Наказ 01\73 від  06  вересня 2012 р.). 

  Зайнятість у позакласній діяльності - (спортивних секціях ДЮСШ (150 учнів), музичній школі (141 учень), ЦПРДТ (269 учнів) складає  81 % учнів.
    Уся виховна робота шкільного колективу реалізувалася через проектну діяльність кожного класу й шкільного самоврядування в цілому. Досвід діяльності нашого закладу переконує, що значною мірою його успішний розвиток пов’язаний з вдосконаленням виховної системи через метод проектів. За 2012-2013 навальний рік було здійснено такі проекти: «Пізнай себе», «Я – не такий, як усі», Здоров’я у моїх руках», «Я – громадянин!».  Це дало можливість створити для учнівської молоді „розширену діяльність”, в якій вона діє, пізнає і спілкується, тим самим освоюючи систему соціальних зв’язків та відносин. Узагальненим наслідком цього процесу стає усвідомлення і прийняття власних життєвих перспектив, можливого місця і ролі в суспільному житті, визначення своїх покликань, формування життєвого проекту.
  Проекти, здійснювані сьогодні у нашому навчальному закладі, можна вважати провісниками нової якості виховного процесу. Їхні зміст і спрямованість однозначно свідчать про те, що педагогічний пошук повинен зосереджуватися на шляхах розробки методично обґрунтованих творчих та соціальних проектів, метою яких є посилення зв’язку навчання із життям, ефективний відгук на його динамічні запити..

 Керівництво підготовкою значної кількості масових заходів здійснюють класні кеирівники та заступник директора з виховної роботи. Активну участь у підготовці вокальних номерів брали керівники гуртків, які   активно включались у проведення культурно-освітньої роботи з учнями, сприяли змістовній організації відпочинку та дозвілля.
  Виховна робота була розподілена на основні напрями:
Учнівське самоврядування
Колективно – творчі справи.
Ціннісно-орієнтовна діяльність. Виховання поваги до загальнолюдських моральних цінностей

Ціннісне ставлення до держави, суспільства
Ціннісне ставлення до сім’ї, родини
Ціннісне ставлення до праці
Ціннісне ставлення до себе
Виховання трудової культури й професійна орієнтація;
Виховання художньо-естетичної культури;

Соціалізація особистості учня та сприяння її творчому розвитку.

Виховання екологічної культури й туристично – краєзнавча робота;

Формування здорового способу життя.

    Превентивне виховання моральної культури. Соціальний супровід і підтримка учнів, які потребують допомоги.
     Згідно річного плану виховної роботи, який було узгоджено з річним планом роботи школи, низка різноманітних виховних колективних заходів націлена була саме на те, щоб викликати в дітей почуття радості, захоплення, подиву, виховувати в них естетичні смаки, розкривати нові таланти, виховувати свідомого громадянина незалежної держави. 
    З цією метою в школі, згідно плану-сітки виховної роботи, проводились: місячник безпеки вуличного руху (вересень), місячник пропаганди здорового способу життя (жовтень), місячник благодійництва (грудень),  місячник  краєзнавства "Краю мій - моя земля " (січень), місячник "Ми - волівчани" (лютий), місячник української культури (березень), місячник екології (квітень), місячник «Я і моя сім’я» (травень). Плани проведення шкільних місячників затверджено директором школи та вивішено у вестибюлі школи.

       Два рази на місяць в школі проводились лінійки, на яких підводились підсумки конкурсів, творчих проектів, які проводились в рамках шкільних місячників та предметних тижнів.

   Згідно з календарем пам’ятних дат та в рамках проведення шкільних місячників, у школі проводились предметні тижні за окремим планом відповідно до наказів про проведення предметних тижнів, затверджених директором школи.

   В рамках Місячника безпеки вуличного руху (вересень) було проведено: 

· пізнавальну гру для молодших школярів: «У країні дорожніх знаків»; 

· виховні години «Увага! Діти на дорозі!», «Страшна дорожня статистика»; 

· навчальні екскурсії «Безпечний шлях додому»;

перегляд навчальних діафільмів Дорожній рух».
            Згідно наказу №01\100 А від 6 вересня 2012 року в школі проведено Тиждень фізкультури, протягом якого відбулись змагання «Сильні, спритні та сміливі», конкурси, тематичні вечори, шкільна дискотека.

   На виконання наказу управління освіти і науки №563 від 17.09.2012 «Про проведення обласної відкритої виставки – конкурсу із фітодизайну «Золота осінь» та з метою пропаганди серед молоді бережливого ставлення до природи, розвитку творчої ініціативи та пізнавальної діяльності молоді, формування практичних умінь та навичок учнів з виготовлення осінніх композицій, сприяння розвитку флористичного мистецтва району,  28 вересня 2012 року в школі проведено виставку -  конкурс  із  фітодизайну «Золота осінь» (наказ 01\105 від 25 вересня 2012 року), переможцями якого обрано Грубера Роберта, В’ячало Поліну, Лакатош Діану, Кризину Людмилу. В’ячало Поліна – переможець районного та обласного етапів конкурсу. (Керівник – Гулович Л. В., гурток по квілінгу).

    Згідно наказу по школі  (від 28 вересня 2012 року №01\108) з 01 по 05 жовтня проведено Тиждень правознавства, протягом якого проведено низку заходів з метою виховання правової культури, профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю, а саме: конкурс стінгазет на правову тематику (переможець Бендзяк Дмитро, учень 8-Б класу), тематичні уроки «Сутність демократичної правової держави», «Правопорушення та юридична відповідальність неповнолітніх», організовано зустріч учнів школи з працівниками Воловецької нотаріальної контори та працівниками РВ УМВС і прокуратури, проведено анкетування «Знай не лише права, а й обов’язки», проведено рейди «Урок», «Перерва».  

   На виконання наказу управління освіти і науки №563 від 17.09.2012 «Про проведення обласної відкритої виставки з ори гамі паперопластики «Місто ори гамі» та з метою  поширення знань з ори гамі серед дітей та молоді,   стимулювання їх до творчого та інтелектуального розвитку, залучення до відкриття і розуміння прекрасного в навколишньому середовищі та в своєму  житті, 01 жовтня у школі  (наказ 01\79 від  25  вересня 2012   Про  проведення   шкільної виставки з оригамі  «Місто ори гамі») проведено виставку «Місто ори гамі», переможцем якої визнано Лакатош Діану, вихованку гуртка по квілінгу, керівник Гулович Л. В.. Лакатош Діана – переможець районного етапу конкурсу.

   Згідно наказу №1\110 від 05 жовтня 2012 р. в школі проведено Тиждень історії та географії (з 08 по12 жовтня 2012 р.), протягом якого проводились: інтелект-шоу на історичну тематику, КВК «Ерудит по морях і океанах», вікторини, заочні екскурсії «Стежками мого селища», конкурс на кращий реферат, вірш, кросворд, емблему на краєзнавчу тематику, перегляд відеофільму  «З історії мого селища», тематичний вечір, присвячений Тижню історії та географії, шкільна дискотека (наказ №01\111 від 05 жовтня 2012 року). 

   Наказом  №01\112А  від 07 жовтня 2012 р. в школі стартував конкурс « Кращий клас року». Розроблено Положення про проведення конкурсу і затверджено директором школи.  Переможцем визнано 7-А клас.  

    З метою виховання поважного ставлення до безпеки  людини, формування у підростаючого покоління світоглядних та етичних основ здорового способу життя, усвідомлення необхідності вироблення навичок з дотримання правил поведінки у надзвичайних ситуаціях, що виникають при порушенні життєвого процесу у побуті, під час трудової діяльності чи в соціальному середовищі, підняття рівня інформаційно-просвітницької діяльності з питань забезпечення безпечної життєдіяльності школярів у школі проведено Тиждень  знань з основ безпеки життєдіяльності (наказ №01\115 від 12 жовтня 2012 року), протягом якого проведено ряд заходів: конкурси, вікторини, ігри, конкурс стінгазет на  знання правил безпечної поведінки та з питань профілактики травматизму; відпрацьовано  практичні дії в умовах виникнення надзвичайних ситуацій та надання першої долікарської допомоги потерпілим (проводила медсестра школи Дербаль С. М.); продемонстровано презентації для учнів 5-их класів «Небезпека на вулиці. Основні правила поведінки»; продемонстровано презентації для учнів 10-их класів «Правила поведінки в надзвичайних ситуаціях»; проведено ігри на знання правил вуличного руху, години спілкування для молодших школярів: «Як поводитися з електроприладами?
     В рамках Місячника пропаганди здорового способу життя (жовтень)  в школі видано наказ №01\112 від 07 жовтня 2012 року «Про заборону тютюнопаління в школі».

   На виконання наказу управління освіти і науки Закарпатської ОДА від 03.09.2010 р.  №639 від  «Про проведення  а області першого та другого етапу Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна» та з метою  вдосконалення патріотичного та громадянського виховання підростаючого покоління на традиціях і звичаях українського народу, формування гармонійно розвиненої особистості шляхом залучення до активної діяльності з вивчення історичної та культурної спадщини, у школі 22 жовтня проведено шкільний  етап Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина - Україна» (наказ № 01\116 від 16 жовтня 2012 року). Переможець –  Лакатош Дарина, автор роботи «Духовно-культурна спадщина мого народу», вихованка гуртка «Юні краєзнавці», керівник Дем’ян В.В.

     Відповідно до листа Державного агентства з енергоефективності  та енергозбереження України від 21.09.12 № 309-01/10/5-12, листа управління освіти і науки облдержадміністрації від 04.05.2012 № 01-20/4683, враховуючи актуальність формування енергоефективного світогляду в суспільстві, 22 жовтня  2012 року в школі проведено  конкурс дитячої творчості  «Діти за чисту енергію». Переможець – Комбарова Христина, автор роботи «Малі ріки Карпат у велику енергетику країни», керівник Дубович О. М.

   З метою   вшанування Дня української писемності та  розвитку  почуття патріотизму і  любові до рідної мови у школі з 5 по 9 листопада (наказ №01\122 від 03 2012 року)  проведено Тиждень української писемності та мови, протягом якого проведено ряд заходів: конкурс поетичної творчості серед учнів 2-11 класів (переможці – Омецінський Олександр (7-А клас, Могіш Наталія (8-Б клас), Битлянин Михайло (11-А клас); години спілкування «Мова і писемність у цікавих фактах», «Українська мова – символ єднання та престижу українського народу»; конкурс презентацій, присвячених дню писемності та мови між учнями 9-11 класів (переможець – Бендзяк Дмитро (8-Б клас); інтелектуальна гра-конкурс знавців рідної мови «Мово рідна, гордосте моя!» між учнями 7-х класів (переможець – команда «Ерудит» (7-А клас). 

     Згідно  наказу управління освіти і науки Закарпатської ОДА № 670 від 30.10.2012  «Про проведення   обласної   виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій рідний край» та з метою підведення підсумків роботи, підтримки та розвитку декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва, сприяння творчих задумів учнівської молоді, пропаганди та популяризації досягнень дитячих колективів художньо-естетичного напряму, залучення учнівської молоді до відкриття і розуміння прекрасного, пробудження поваги до національної культурної спадщини, в школі проведено  виставку-конкурс  декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій рідний край» з 26 по 30 листопада 2012 року (наказ 01\123 від 08 листопада 2012 року). Переможцями обрано: Номінація «Художнє різьблення по дереву» 
· Ковчара Андрія, Мадяра Юрія, учнів 5-Б класу за роботу «Дерев’яний посуд верховинця», керівник Козик Я. Ю. ;

Номінація «Художня вишивка»

· Салтикову Олександру, ученицю 9-Б  класу,  за роботу «Бджілка», Комбарову Христину, ученицю 9-Б  класу, за роботу «Закарпатські візерунки»,  керівник Вівчар Л. М.

Номінація «Інші техніки»

· Романця Олександра, учня 4-Б класу, за роботу «Сніговик», керівник Кобрин В. І.

Номінація «Живопис»

· Лютянську Аліну, ученицю 10-Б класу, за роботу» Рідні краєвиди», керівник Шутка М. М.

Номінація «Народна лялька»

· Лакатош  Дарину, ученицю 4-А класу, за роботу «Українська сім’я», керівник Дем’ян В. В. Ці ж учні є переможцями районного етапу конкурсу.

З метою залучення учнів до активної творчої, навчальної, пізнавальної і аналітичної діяльності, виявлення  творчих учнів – лідерів школи,  утвердження активної життєвої позиції учнів,  підвищення престижу знань, інтелектуального і творчого потенціалу учнів,  у школі проводився  конкурс "Учень року” відповідно до Положення про конкурс «Учень року» (наказ №01\125 А від 15 листопада 2012 року. У першому турі конкурсу взяли участь 16 кращих учнів школи. У другий тур пройшли 8 учнів (Протокол №6 від «19» лютого  2013 р.). У ІІІ тур за результатами набраних балів) пройшло 5 учнів (Вівчар Євгеній (11-В клас), Пітьовка Вадим (11-А клас), Фельбаба Лідія (9-Б клас), Могіш Наталія (8-Б клас), Фулитка Олег (8-А клас), (Протокол №7 від «19» березня  2013 р.). ІІІ підсумковий тур  проведено 15 травня 2013 року. Переможцем визнано Вівчара Євгенія, учня 11-В класу, нагороджено грамотою та цінним призом.

  Згідно Умов    проведення обласного конкурсу малюнків «Мої права», затверджених ЗОЦНТТУМ від 15.11.2012 № 57-м та з метою підвищення ролі молоді в розбудові демократичного громадянського суспільства, створення належних умов для інтелектуального, культурного розвитку молодих громадян, сприяння розвитку дитячої творчості, залучення якнайширшого кола дітей до активної роботи по підвищенню творчого інтелектуального рівня підростаючого покоління,  в   школі  проведено конкурс малюнка «Мої права» з 19 по 21 листопада 2012 року (наказ 01\    від 19 листопада 2012 року). Переможці - Буцяк Тетяна, (6-Б клас), Герега Христина (6-Б клас), Плав’яник Олег (6-Б клас), Борбіль Василь (6-А клас), Шипович Дмитро (6-Б клас). Керівник – Шутка М. М., вчитель образотворчого мистецтва.
   З ініціативи шкільної ради самоврядування та з метою згуртування талановитої молоді, розвитку в них  прекрасного й вічного мистецтва танцю, а також проведення змістовного дозвілля школярів, у школі проведено шоу «Шкільний «Майда́н's» та дискотека (наказ «01\2012 р. від 20 листопада 2012 року).

   З  метою зацікавлення учнів математикою, пропагування досягнень і значень математичної науки, виявлення та розвитку здібностей учнів, а також засвоєння ними програмного матеріалу, у школі проведено Тиждень  математики (наказ 01\127 від 26 листопада 2012 року),  протягом якого  було залучено учнів до участі в конкурсі стіннівок серед учнів 5-11 класів,  написання рефератів та створення презентацій «Видатні математики» серед учнів 9-11 класів, виконання наукових робіт «Перші кроки в науку» серед учнів 10-их класів, виставки «З’їзд геометричних фігур» (5-ті класи), виховного заняття «Турнір юних математиків» серед учнів 6-их класів (переможці – команда 6-А класу «Невгамовні»); проведено тренінг  «Як підготуватися до успішного складання ЗНО з математики?» серед учнів 11-их класів.

  З метою розвитку, популяризації та підтримки молодіжної сучасної естрадної пісні, пошуку талановитих молодих виконавців, виховання у молодого покоління любові до рідної землі, поваги до духовної та історичної спадщини свого народу, в школі проведено конкурс естрадної пісні «Крок до зірок» 14 грудня 2012 року в приміщенні актового залу (наказ 01\129 від 06 грудня 2012 року). Переможці шкільного етапу конкурсу естрадної пісні «Крок до зірок»:

Середня вікова категорія С: 13-14 років: 
· Глюдзик Крістіна, (7-В клас), пісня «Да-рі-на» І. Федишин

· Комбарова Каріна, (7-В клас), пісня «Місяць» Н. Могилевської

·  Мущинка Христина (7-В клас), пісня «Если в серце живет любовь», Ю. Савічева

· Чикур Лілія (7-В клас), пісня «Діти України» С. Весна

· Щубер Анастасія (6-А клас), Фуцур Христина (7-б клас), колядка «Старий рік минає»

Старша вікова категорія Д: 15-17 років: 
· Ряшко Ольга, (9-Б клас), пісня Моє серце» Лама

· Малильо Валентина, (9-Б клас), пісня «Новогодняя» Фабрика звезд-3»

· Романець Марина, (9-Б клас), пісня «Лоя-Луна».

   Керівник Плав’яник Н. М., керівник гуртка вокального співу. Переможці районного етапу конкурсу: І місце – Чикур Лілія, ІІ місце – Комбарова Каріна, ІІІ місце – Ряшко Ольга.

     З  метою  підвищення інтересу учнів до вивчення англійської мови, підсилення мотивації до вивчення іноземних мов, сприяння практичному володінню мовною діяльністю, збільшення активного мовного запасу учнів, стимулювання в цілому їх інтелектуальної і мовної активності, розширення загального кругозору школярів, підвищення їх культурного рівня, розвитку творчих здібності дітей, у школі з 17 по 21 грудня проведено Тиждень  іноземної мови (наказ 01\133 від 17 грудня 2012 року), протягом якого учнів залучено до участі в конкурсі учнівських стінгазет  та різдвяних листівок «Merry Christmas» серед учнів 5-8 класів (переможці – Гирч Богдана (6-А клас), Герега Христина (6-Б клас); проведено  анкетування: «Are You Dood  at school?» (5-8 класи); огляд-конкурс учнівських презентацій: «What Do You Know About Englishspeaking Countries?» (9-11 клас), (переможці - Лесюк Аліна (10- А клас), Лютянська Яна, Лютянська Аліна (10-Б клас); організовано виставку зошитів: «The best writer» (2-4 класи); організовано поетично-пісенний конкурс серед учнів 5-7 класів (переможці – Чикур Лілія (7-В клас), Брунцвик Діана (7-В клас); проведено інтелектуально-розважальну гру «What? Where? When?»  (10 клас).

    З метою  забезпечення змістовного дозвілля дітей та учнівської молоді,  виховання молодого покоління в дусі поваги до народних звичаїв та обрядів, у школі проведено ряд новорічних та різдвяних розваг згідно наказу 01\131 від 11 грудня 2012 року. За окремим графіком у визначені терміни проводились новорічно-різдвяні зустрічі, організовано різдвяний вертеп, який продемонстровано не лише в школі, а й у церкві Вознесіння Христа (керівник Плав’яник Н. М.), у актовому залі школи організовано новорічно-різдвяну виставку «Новорічний подарунок», учнями школи проведено волонтерську місію – відвідування Будинку малюка в м. Сваляві. Учні школи брали участь у районному святі – «Запалення Новорічної ялинки». 

   02 січня 2013 року було підведено підсумки відвідування учнями навчальних занять за І семестр і видано наказ № 01\ 2 від 2 січня 2013 року про стан відвідування учнями школи. 
     З метою профілактики порушень дисципліни, пропусків занять без поважних причин у 5-10 класах ведуться щоденники обліку дисципліни на уроках, відвідування уроків кожним учнем класу. Записи у щоденниках аналізуються  а учні, схильні до пропусків занять без поважних причин, до порушень дисципліни та правил поведінки у школі, викликаються  на бесіди до адміністрації школи. 

    Важливе місце у системі профілактики правопорушень серед учнів відводиться роботі з батьками. В школі працює ПКП (профілактико-корекційний пункт), в якому надаються консультації батькам з питань виховання, навчання, профілактики правопорушень.

       Класні керівники проводять роботу з батьками і дітьми щодо оздоровлення сімейних відносин. У листопаді 2012р., а також в січні 2013 року класними керівниками були відвідані  неблагонадійні сім’ї за місцем проживання, обстежені їх житлово-побутові умови, надані педагогічні консультації. Класними керівниками постійно здійснюється психологічно-педагогічний супровід та контроль цих сімей.

    Питання роботи школи з профілактики дитячої бездоглядності та попередження злочинності серед неповнолітніх розглядалися на засіданнях педради, нарадах при директорі, засіданнях МО класних керівників:

вересень 2012 року  -  Про контроль за станом відвідування учнями    
                                     навчальних  занять

жовтень 2012 року   -  Про організацію профілактичної роботи щодо  
                                     правопорушень серед учнів

жовтень 2012 року  -  Про закріплення громадського інспектора;

вересень  2012 року  -  Про роботу профілактичної Ради у школі

січень     2013 року   -  Про результати виховної роботи у школі   щодо          
                                      профілактики правопорушень серед учнів   
травень  2013 року   -  Про зайнятість дітей девіантної поведінки під час

                                      літніх   канікул.

     18 січня 2013 року   видано наказ №01\ «Про   стан виховної роботи  за І семестр 2012-2013 року», в якому підведено підсумки виховної роботи за І семестр.

    З  метою  підготовки та допомоги старшокласникам у виборі майбутньої професії, розвитку в учнівської молоді рис творчої, працелюбної особистості, свідомого ставлення до вибору майбутньої професії, у  школі з   21   по  25 січня  2013 року, згідно наказу №01\   від    21 січня 2013 р., проведено    Тиждень   профорієнтації,  протягом якого  учнів залучено до участі в  випуску стінгазети «Всі професії важливі» , створення проектів  «Всі професії важливі»,  «Якою я бачу свою майбутню професію?»,  проведення тренінгів  для учнів  випускних класів з питань профорієнтації, вікторин  «У світі професій», бесід по класах на теми: «Великий світ професій: як почати пошук своєї», «Професійний вибір: хто його має здійснювати», «Моя майбутня професія», «Ким бути і яким бути», «Обираючи професію, обираєш долю», «Погляд у майбутнє: ким я мрію бути», «Усі професії почесні».

  На виконання наказу управління освіти і науки Закарпатської ОДА  №671 від 30.10.2012 р. «Про проведення   обласного конкурсу української народної іграшки» та з метою відродження, збереження і розвитку українських та місцевих народних традицій виготовлення іграшок, формування інтересу до народної іграшки та шанобливого ставлення до її творців  в   школі  проведено  конкурс  української народної іграшки 25 січня 2013 року (наказ 01\6 від 10 січня 2013 року)  та визначено переможців у таких  номінаціях:  
   Номінація «Обрядова лялька»

  - Попову Андріану, ученицю 9-В класу,  за роботу «Верховиночки», керівник Вівчар Л.М.;
- Комбарову Христину, ученицю 9-В класу, за роботу «Волівчанка», керівник Вівчар Л.М.;
- Павлишин Марину,   за роботу «Домовушка», керівник Гулович Л.В., гурток по квілінгу.

   Номінація «Народна ігрова лялька»

- Лакатош Дарину,  ученицю 4-А класу, за роботу  «Солом’яний оберіг», керівник Дем’ян В. В.
    Номінація  «Традиційна -регіональна українська іграшка»

-   Далекана Дениса, учня 5-Б класу  за роботу «Забавка Ведмідь», керівник Козик Я.Ю.

-  Мадяра Юрія, учня 5-б  класу,  за роботу «Пан та пані», керівник Козик Я.Ю.

Переможці районного та обласного етапу конкурсу: Далекан Денис, учень  5-Б класу  за роботу «Забавка Ведмідь», керівник Козик Я.Ю.; Мадяр Юрій, учень 5-б  класу,  за роботу «Пан та пані», керівник Козик Я.Ю.; Павлишин Марина, за роботу «Домовушка», керівник Гулович Л.В., гурток по квілінгу; Попова Андріана, ученицю 9-В класу,  за роботу «Верховиночки», керівник Вівчар Л.М.

   З метою формування в учнів здоров’язберігаючої компетентності, свідомого ставлення до свого життя і здоров’я як однієї з найвищих людських цінностей, оволодіння основами здорового способу життя, навичками, у тому числі й життєвими, безпечної для життя і здоров’я поведінки, розвитку життєвих навичок учнів, спрямованих на заохочення вести здоровий спосіб життя, у школі з 28 січня по 01 лютого проведено Тиждень знань з основ здоров’я, протягом якого проведено  ряд заходів: конкурси, вікторини, ігри, випуск стінгазет  на  знання правил безпечної поведінки  та з питань  основ здоров’я (переможці – 10-А клас, 8-Б клас); бесіди про правила дорожнього руху (1-4 класи); виховні години на тему:  «З історії виникнення і розповсюдження алкоголю»,  «Вплив алкоголю на організм підлітка, «Чому підлітки вживають алкоголь?»; усний журнал "Шкідлива звичка"; вікторину "Небезпека "зеленого змія", «Я та моє здоров’я» (7-11-і класи); конкурс презентацій «Молодь обирає здоровий спосіб життя» (переможець – Перик Максим, учень 9-В класу)  з метою підготовки команди  до участі в районному  конкурсі-фестивалі «Молодь обирає здоров’я»  (9-11 класи); організовано книжкову виставку  "Хочеш довго жити - кидай курити".
     З метою  формування в учнів духовності, становлення моральних орієнтирів, а саме: виховання людяності, гуманізму у стосунках, доброзичливості, поваги до людей, великодушності, скромності; навчання оволодівати мистецтвом спілкування та навичками взаємодопомоги; пробудження у дітей щирого інтересу до всього корисного, морального, бажання назавжди зберегти людську гідність, у школі з 04 по 08 лютого (наказ 01\34 від 04 лютого 2013 року)  проведено Тиждень  морально-духовного виховання, протягом якого проведено ряд заходів: конкурс малюнків, колажів, плакатів на тему: «Толерантність врятує світ»; класними керівниками 1-11-их класів проведено  соціологічне опитування учнів "Що таке толерантність",  самодіагностику "Наскільки ви толерантні"; проведено години спілкування: "Толерантність. Вчимося жити разом",  «Думати інакше - добре чи погано?", тренінг "Толерантність", бесіди «Право на захист честі і гідності», "Розвиток толерантного ставлення до оточуючих"; психологом школи проведено  індивідуальні консультації "Ти навколо людей і люди навколо тебе".

   На виконання листа Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді №7 від 13.01.2013 року та з метою активізації туристсько-краєзнавчої та пошуково-дослідницької діяльності в навчальних закладах, підтримці підростаючого покоління та педагогічної громадськості у вивченні історії міст і сіл, в збиранні, дослідженні, збереженні та примноженні духовної та матеріальної культури рідного краю, проведено шкільний тур науково-практичних робіт за напрямками Всеукраїнської експедиції «Історія міст і сіл України» з 18 лютого по 1 березня 2013 року (наказ 01\32 від 04 лютого 2013 року). Переможці: Туристсько-краєзнавчий маршрут «ПО ВОЛОВЕЦЬКІЙ ВЕРХОВИНІ!» Яремчук Ірина Мирославівна,  учениця 7-А класу. Гутрок «Юні етнографи», керівник  Шумська Оксана Іванівна. «Нарис-опис міста (села)» - Фельбаба  Богдана, учениця 8-А класу. Керівник Фуцур В. Й., педагог-організатор.Туристсько-краєзнавчий маршрут «ПО ВОЛОВЕЦЬКІЙ ВЕРХОВИНІ!». Сливка  Ганна Віталіївна,  учениця 8-Б класу.  Керівник  Волчанська Л. М., вчитель географії.  

    З метою пробудження  в учнів почуття відповідальності за охорону навколишнього середовища,  виховання  любові до рідного краю, розвитку творчої активності  учнів, пробудження інтересу до вивчення хімії,  у школі з 11 по 15 лютого 2013 року (наказ 01\16 від 11 лютого 2013 року) проведено Тиждень  хімії та біології,  протягом якого учнів залучено до участі в: конкурсі загадок та прислів’їв «Буду я природі другом» (7-9 кл.) ( переможець – Комбарова Христина (9-В клас), Ряшко Ольга (9-Б клас); конкурсі стіннівок «Вислови свою думку» (переможець – 10-В клас); конкурсах презентацій  «Подорож світом хрящових риб», «Хімія навколо нас», «Професії, пов’язані з хімією» (переможець – Герега Ярослава (10-В клас); проведено виховні години «Рятуймо землю – нашу домівку» (7-11 кл.),  «Літературно – хімічний мікс» (11 клас), конференцію  «Видатні фізіологи України»; конкурс емблем «Емблема хімічних елементів».
   З ініціативи шкільної ради самоврядування та з метою згуртування талановитої молоді,  а також проведення змістовного дозвілля школярів, проведено   тематичний вечір «На крилах кохання» та дискотеку до Дня Святого Валентина (наказ  № 01\43 від 14 лютого 2013 р.).

    З метою  вшанування  багатогранної творчості Великого Кобзаря, розкриття величі й безсмертя українського поета, світового генія, неперевершеного майстра слова Т. Г. Шевченка, виховання в учнів почуття патріотизму та громадянської зрілості, відчуття гордості за свою державу, розширення загального кругозору школярів, підвищення їх культурного рівня, розвитку творчих здібності дітей, в школі з 04 по 07 березня 2013 року проведено Тиждень  «Шевченківських днів» (наказ №01\54  від 25 лютого 2013 року),  протягом якого  відбулося  ряд заходів: конкурс буклетів, презентацій, стіннівок, присвячених життю і творчості Т. Г. Шевченка; виховні години, присвячені творчості     Т. Г. Шевченка, інформаційні хвилини «Незабутній Шевченко», філологічну гру-конкурс «Я відкриваю Шевченка».

    З  метою  підвищення інтересу учнів до вивчення  світової літератури, підсилення мотивації до вивчення художніх творів народів світу, сприяння практичному володінню мовною діяльністю, збільшення  активного мовного запасу учнів, стимулювання в цілому їх інтелектуальної і мовної активності, розширення загального кругозору школярів, підвищення їх культурного рівня, розвитку творчих здібності дітей, у школі  з з  25 лютого по 1 березня 2013  року (наказ 01\ 52 від 25 лютого 2013 року) проведено Тиждень світової літератури, протягом якого проведено ряд заходів: перегляд мультимедійних презентацій робіт учнів, що займаються в системі МАН (учні 9-11 класів, вчителі Фуцур Н. В., Фуцур О. В.); літературний ранок «Яке диво ці казки!» (5-В клас, вчитель Фуцур О.В.); перегляд документального фільму «Доба Відродженння» (8-і класи, Форзан Н. І., Фуцур Н. В.); конкурс літературних газет (5-11 класи); інсценівку «Нарцис»; літературну подорож до Стародавньої Греції (6- Б клас, Фуцур О. В.); літературний журнал (7-В, 9-Б класи, Козик Г. Ф.); гру-змагання «Юні інтелектуали» (7-А, 7-Б класи, Фуцур Н. В.), ( переможці – учні 7-В класу).

   Згідно наказу департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської ОДА №30  від 26.02.2013 року №121  «Про проведення в  області ІІ (обласного ) етапу VІ-го Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я» та з метою популяризації здорового способу життя серед дітей і молоді  в   школі  проведено фестиваль-конкурс «Молодь обирає здоров’я»  25  березня  2013 року згідно положення про фестиваль (наказ 01\61 від 05 березня 2013 року). Нагороджено  грамотою переможця шкільного конкурсу «Молодь обирає здоров’я» -  команду «HAPPY  NATION» ( наказ 01\71  від 28 березня 2013 року), керівник  Плав’яник Н. М.

   Команда «HAPPY  NATION» - переможець районного етапу конкурсу «Молодь обирає здоров’я»  та ІІ (обласного) етапу VІ Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я» ( ІІІ місце в таких номінаціях: конкурс музично-спортивно-розважальних програм, конкурс стінгазет, конкурс-вікторина «Що я знаю про здоровий спосіб життя» (капітан команди Омецінський Олександр»(7-А клас) 

    Згідно наказу департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської ОДА №30  від 01.02.2013 року «Про проведення в 2013 році фестивалю-конкурсу «Воскресни, писанко!», з метою сприяння забезпеченню освітньо-культурних потреб дітей, створення умов для їх творчого і духовного розвитку; збереження українських народних традицій щодо виготовлення писанок; виявлення і підтримки талановитих та обдарованих дітей,   в   школі  проведено  фестиваль-конкурс «Воскресни, писанко!»  5 квітня 2013 року (наказ 01\54   від 25 лютого 2013 року)  згідно положення про фестиваль. Нагороджено   грамотами найактивніших учнів, учасників шкільного конкурсу, за роботу «Великоднє дерево», а саме: Мадяря Юрія, Тербана Олександра, Ковчара Андрія, Далекана Дениса (5-Б клас, гурток декоративно-ужиткового мистецтва, керівник        Козик Я. Ю.), Лютянську Аліну, Комбарову Христину, (9 клас, керівник Вівчар Л. М.),  Попелича Михайла, Мартина Михайла (5 клас, керівник Вівчар Л. М.), Попелича Олександра, Михайлунів Аліну, Софілканич Даніелу (2-4 класи, кл.кер. Яремчук О. В., Сургучова О. М.), Лакатош Діану, Павлишин Марину, Кравець Каріну, Лопіта Михайла, Чубірко Христину (гурток по квілінгу, керівник Гулович Л. В. (наказ №)1\83  від 05 квітня 2013 року).

   На виконання спільного наказу управління освіти і науки та управління культури Закарпатської ОДА від 26.02.2013 р. № 122/01-05/48 та з метою поліпшення національно-патріотичного виховання, відродження духовності, формування в учнівської молоді поваги до історії та культури рідного краю, дбайливого ставлення до духовних надбань, розширення і поглиблення знань з історії, народознавства, літератури, природничих дисциплін та почуття гордості і любові до рідного народу, до Батьківщини,  в школі проведено конкурс  екскурсоводів музею Бойової Слави, кутків Бойової Слави  20 квітня 2013 року (наказ 01\79     від 02 квітня 2013 року). Нагороджено грамотами переможців шкільного конкурсу  екскурсоводів музею Бойової Слави, кутків Бойової Слави   Лесюк Аліну, ученицю 10-А класу, та Фельбабу Юлію, ученицю 10-А класу (наказ  №01\98 від 20квітня 2013 року).

    На виконання листа Закарпатського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 26.03.2013 року №66 «Про проведення ІІ обласного етапу  Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш спільний дім» та з метою активізації роботи з учнівською молоддю щодо вирішення екологічних та природоохоронних проблем, залучення її до активної природоохоронної діяльності, формування екологічної свідомості та дбайливого ставлення до природи, проведено шкільний етап Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш рідний дім!» 10 квітня 2013 року (наказ № 01\81  від 05 квітня 2013 року). Нагороджено грамотою переможця шкільного етапу  конкурсу    «Земля – наш рідний дім!»  - команду «Лісовий патруль!»  (керівник Ковач О. В., вчитель біології) (наказ № 01\89   від 10 квітня 2013 року).

  Команда «Лісовий патруль!»  (керівник Ковач О. В.)  зайняла ІІІ місце в районному  етапі конкурсу «Земля – наш спільний дім».

     З метою розширення світогляду учнів завдяки вивченню природи  свого краю, екологічного  виховання учнів, активізації їх пізнавальної діяльності, формування відношення до нашої планети, як до спільного дому, виховання почуття турботливого господаря, патріота,  в школі з 08 по 12 квітня 2013 року (наказ 01\85  від 08 квітня 2013 року), проведено Тиждень   географії,  протягом якого  проведено ряд заходів: інтелект-шоу «У світі географії» (6-7 класи) (переможець – команда 6-А класу); конкурси  на кращий реферат, вірш, кросворд, емблему на краєзнавчу тематику (6-10 класи) (переможець – Сливка Ганна – 8-Б клас); фотоконкурс «Моя Земля» (6-10 класи) ( І місце – Лютянська Аліна – 10-В клас, Сливка Ганна – 8-Б клас, Халус Катерина – 8-А клас, ІІ місце – Омецінський Олександр (7-А клас), ІІІ місце  - Фуцур Христина – 7-В клас); інтелектуальну гру «Зоряний час» (6-10 класи) (І місце – Губаш Володимир (7-В клас), ІІ місце  - Фельбаба Лідія (9-Б клас); конкурс презентацій на екологічну тематику «Земля в небезпеці»  (7-11 класи), ( І місце – Бендзяк Дмитро (8-Б клас), ІІ місце  - Шипович Дмитро (6-А клас), ІІІ місце – Лопіт Богдан (6-А клас).

      Згідно наказу №01\101  6 вересня 2012 року в школі проведено І тур Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року», переможцем якого обрано Вівчар Л. М., класного керівника 9-В класу (наказ 01\105А від 24 вересня 2012 року), яка стала переможцем ІІ районного туру та учасником обласного.

   У школі створено систему виховання здорового способу життя, яка сприяє розвитку фізичних здібностей учнів. Один із напрямів цієї системи — мережа спортивних секцій: волейбол, баскетбол, футбол, акробатична студія. Учні нашої школи стають призерами й переможцями районних і міських спортивних змагань.   Ми пишаємося тим, що наша система виховної роботи направлена на пропаганду здорового способу життя, адже людина майбутнього — це естетично та фізично вихована дитина сьогодні. І ми переконані в тому, що тільки організована взаємодія вчителів, батьків і учнів сприятиме досягненню дітьми позитивних результатів у навчанні, вихованні та зміцненні здоров'я учнівської молоді. На  виконання  Загальнодержавної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД у період з 14 січня по 3 квітня 2013 року учнями нашої школи проведено такі заходи: виготовлення буклетів «Захисти себе від ВІЛ» (9-11 класи); конкурс презентацій «СНІД – чума XXІ століття» (7-9-і класи); інтелект-шоу з метою пропаганди здорового способу життя  «Життя – це шанс, скористайся ним!» (10-11-і класи); МОЛОДЬ ОБИРАЄ ЗДОРОВ'Я: ЗДОРОВИМ БУТИ ВИГІДНО? Континуум (неперервна шкала думок) з елементами психологічного тренінгу (Шкільна рада «Лідер»; виготовлення  квілту – ковдри, зшитої з кольорових клаптиків  тканини як знак свідчення любові та пам’яті про мільйони людей, чиє життя забрала смертельна хвороба – СНІД, як символ протесту проти дискримінації ВІЛ-позитивних людей, символ сподівання і підтримки наукових розробок та клінічних досліджень, спрямованих на пошук нових, більш ефективних  ліків для підтримки ВІЛ-інфікованих (7-10-і класи); інсценізація казки «СНІД не спить» (9-11 класи); музично- спортивно-розважальна програма «Ми – здорова нація» (7-9 класи); випуск шкільної газети «INFO», присвячений підготовці до  проведення акції «Захистимось від СНІДу разом» (третя неділя травня.

       Продовжує працювати рада з профілактики правопорушень учнів, яка складається з представників педагогічного колективу, батьків і старшокласників. Рада з профілактики правопорушень збирається раз на місяць відповідно до плану роботи школи і слідкує за дотриманням правил поведінки й правопорядку учнями в урочний час. На розгляд ради виносяться питання, пов'язані з дисциплінарними проблемами, приймаються рішення про передачу питань до розгляду в районній службі в справах неповнолітніх. Класні керівники, учителі-предметники, а також практичний психолог індивідуально працюють із батьками тих учнів, що потребують підвищеної педагогічної уваги, схильних до правопорушень. За кожним учнем, який стоїть на внутрішньошкільному обліку, закріплено педагога-наставника, що проводить із ним індивідуальну роботу щодо корекції його поведінки й навчальних досягнень.
    На початок року на внутрішньо шкільному обліку пребувало 4 учнів. На кінець року шестеро. Розроблено індивідуальний план роботи з цими учнями, зібрано необхідну документацію. 
    Організація дитячого самоврядування у Воловецькій  ЗОШ І-ІІІ ст. у 2012-2013 навчальному році проводилась відповідно до нормативно-правової бази, зазначеної в державних документах, згідно з планом роботи навчального закладу.

   Педагогічний колектив здійснює постійний контроль за відвідуванням учнями школи. Позитивні результати дають спільні рейди контролю  «Урок», «Перерва».
   Шкільна  рада «Лідер»   працювала  над  питанням по реалізації основних завдань самоврядування, пошуком та розвитком творчих особистостей. Було прийняте рішення про проведення засідань кабміну щотижня та постійна участь в роботі діючої районної школи «Лідер» для президентів шкіл та лідерів учнівського самоврядування, на заняттях в якій діти отримували необхідні знання, уміння та навички лідера колективу. Протягом року раз у два тижня проводились тематичні та робочі лінійки. Тематичні були спрямовані на формування свідомої поведінки школярів, профілактику наркоманії, алкоголізму та тютюнопаління, запобігання нещасних випадків та попередження правопорушень, а також присвячувалися визначним подіям в житті суспільства
  Приділялося багато уваги організації дозвілля та відпочинку школярів у позаурочний час. Проводилися тематичні музичні вечори та різноманітні заходи. У 2012-2013 навчальному році продовжилося впровадження рейтингової системи оцінювання участі класів у навчально-виховному процесі.  Дитяче самоврядування було ініціатором та організатором проведення  благодійних акцій, метою яких було надання матеріальної допомоги дітям та сім’ям, які опинилися у скрутному становищі. 
   Також  школа приймала участь у  благодійних акціях до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом  та   акції  «Серце до серця. Почуй світ». Учні школи долучилися до участі у VІІІ щорічній Всеукраїнській благодійній  акції допомоги дітям з вадами слуху «Серце до серця» - «Почуй світ!»у період з 7 квітня  по 10 травня 2013 року. Було зібрано і перераховано благодійних внесків 578 грн.
   Лідерами шкільного самоврядування була організована акція до Дня Святого Миколая «Подаруй дитині іграшку». Учні школи відвідали дитячий будинок у          м. Свалява, де організували діткам концерт і святкові розваги, подарували прекрасні подарунки та хвилини радості.
    Лідерами шкільного самоврядування була організована робота  шкільного інформаційного агентства. З вересня2012 року газета носить назву «INFO». «Info», самостійний орган учнівського колективу Воловецької школи І-ІІІ ст.  створювалася як оригінальний проект особистісного типу і виховання, побудований на принципі діалогічного спілкування учнів, вчителів, батьків, представників громадськості. В редакції газети працюють учні 8-11 класів. Періодичність виходу газети 1 раз на місяць. Спецвипуски «Вітання з Днем Учителя», «Вітання з 8 Березня»  виходять в жовтні та березні місяці.  
Головні завдання газети «INFO»:

- Розвиток творчих здібностей і обдарувань дітей; 

- Формування почуття громадянської відповідальності, журналістської етики; 

- Виховання моральної життєтворчої мотивації, активної громадянської позиції, навичок поведінки в колективі і суспільстві; 

- Формування високої гуманістичної культури особистості, здатності протидіяти проявам бездуховності. 

Основний толерантний принцип газети «INFO»:

Кожен має право висловити свою думку, й разом з тим не можна вважати тільки власне міркування правильним. 
   Проаналізувавши  роботу шкільного самоврядування  за 2012-2013 навчальний рік, можна визначити коло питань, над якими необхідно працювати у 2013-2014 навчальному році:
1. Організація  волонтерського руху для співпраці з початковими класами школи та дитячим садком.

2. Удосконалення положення про рейтингову оцінку діяльності учнівського колективу.

3. Пошук нових цікавих форм проведення виховних заходів.

4. Активізація діяльності школи «Лідер».

5. Внесення змін вроботу учнівського міністерства освіти школи з метою поліпшення його роботи.

6. Перегляд кадрового складу уряду шкільного самоврядування.

7. Створення учнівської наглядової ради школи. Впровадження різноманітних проектів в життя школи.
    Певна увага була приділена роботі  з дітьми пільгового контингенту. Було організовано оздоровлення учнів у шкільному таборі "Струмок".  Оздоровлено  268   учнів, організовано багато цікавих екскурсій.
      Хочеться зауважити, що результатом грамотно організованої колективно-творчої роботи завжди є випускник, у якого сформовано достатній для забезпечення його самостійності в різноманітних сферах життєдіяльності рівень соціальної зрілості; це здорова (фізично, духовно, психічно) людина, творча особистість із розвиненою потребою в самореалізації й самовдосконаленні, з гуманістичним світоглядом і почуттям відповідальності за долю України, її народу, людства.
         Заступник директора з виховної роботи                       Плав’яник Н. М.
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