Орієнтовні критерії постановки учнів 

на внутрішкільний контроль

“Людину можна виховати лише добром”







В.Сухомлинський

      На кожного учня, який перебуває на обліку, заведена індивідуальна картка, у якій фіксуються зміни в характері і поведінці дітей, висвітлюється динаміка розвитку особистості протягом декількох років. На основі цього застосовуються ті чи інші виховні методи. Результати такої всебічної діагностики допомагають знайти шляхи корекційної і розвиваючої роботи з “важким” учнем. Випадки неадекватної поведінки, які трапляються в учнівському колективі, обговорюють на класних зборах, на засіданнях Координаційної ради (додаток 4).
· розроблені правила для учнів, які вивчаються ще у початкових класах;

· проводяться цикли бесід на правову тематику по паралелях;

-  створено Центр Дисципліни та порядку, що слідкує за дотриманням правил поведінки і правопорядку учнями в урочний час. На розгляд центру виносяться  питання, пов’язані з цими проблемами;

-    учні охоплені заняттями в шкільних гуртках, студіях, у музичній та спортивній  ;

· учні охоплені постійними та тимчасовими дорученнями;

· ведеться постійна індивідуальна робота зі школярами.
    Однією  з головних фігур у роботі з важковиховуваними учнями є заступник директора з виховної роботи, який організовує, методично озброює, координує роботу з ними не лише в межах школи, а й працює в тісному зв’язку з оперативним уповноваженим кримінальної міліції у справах неповнолітніх.

     У педагогічному колективі накопичено певну інформацію про кількість учнів школи, схильних до  різних видів порушень за чотири роки.  Напрацьована певна схема діагностики причин скоєння правопорушень. Ведеться статистичний та графічний облік скоєних учнями правопорушень. 

Наказом по школі створено Раду з профілактики правопорушень. На засіданнях Ради розглядають різні питання правовиховної роботи, заслуховують звіти класних керівників, учнів, які перебувають на обліку в кримінальній міліції.  

Педагогічний колектив школи працює в тісному зв’язку зі службою у справах неповнолітніх. Так, у цьому навчальному році службою у справах неповнолітніх було розглянуто подання на учня, який систематично не відвідує школу. 
Зараз, коли в нашому суспільстві  вкрай загострились соціальні проблеми, ми розуміємо, що у вихованні підростаючого покоління велике значення має сім’я. Перш за все батько і матір повинні бути взірцем для дитини. 

