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Виховна година на тему:

«Мій край – моя Воловеччина»
Підготувала вчитель

Плав’яник Н. М.
Тема:  «Мій край – моя Воловеччина»
Мета заняття: поглибити знання учнів про географічне положення нашого району,   геологічну будову, клімат, грунти, рослинність та  навчити їх оберігати природу рідного краю; розвивати мислення, творчі здібності учнів; виховувати бережливе ставлення до природи, любов до рідного краю, бажання примножувати його багатства. 
Обладнання: карта району, карта Закарпаття,  зображення краєвидів Воловеччини (в електронному виді), презентація «Мій рідний Воловець», презентація «Забруднені річки Воловеччини», відеосюжет про паводок 2009 року в с. Латірка Воловецького району.
Епіграф : Де манять смереки, близькі і далекі,
 де горам початок, красі не кінець -
мов вишита доля на отчому полі

червоним і чорним - то наш Воловець.
Марія Лакатош
 Хід заняття

І. Вступне слово вчителя

- Сьогодні ми з вами поговоримо про наш рідний край, нашу Батьківщину, нашу Воловеччину. Недарма кажуть, що «…нема таких долиночок, і такого гаю, і потоків срібнозвучних, як то в нашім краї!»

ІІ. Повідомлення учнів про географічне положення Воловця.

1.Воловецький район розташований на півночі Закарпатської області. На півночі межує із Сколівським районом Львівської обла​сті, на сході – з Міжгір​ським, на півдні – із Свалявським, на заході – з Перечинським, на північному заході – з Великоберезнянським ра​йонами Закарпатської області (розповідь супроводжується показом на карті). Згідно геоморфологічного районування, північна територія Воловець​кого району входить у район Верховинського середньогір​ського водорозділь​ного хребта та Водороздільної Верховинської об​ласті. По Водороздільному хребту проходить північна межа Закар​патської області. 

· Площа ра​йону – 534.9 квадратних кі​лометрів.
Населення Воловця -- 6.784 чоловік. 
2. Легенда про походження Воловця (розповідає учень, супроводжуюучи розповідь показом ілюстрацій))

Воловець - старовинне поселення. За переказами, назва села походить від потічка Волівчика, в якому пастухи в давнину напували волів, що паслися на багатих травами полонинах. Існує ще одна легенда про створення Воловця.
- Колись дуже давно, жило одно плем’я, яке кочувало з місця на місце. Їх вождь був дуже войовничий і от одного разу вони прийшли на чудову галявину. Було дуже тепло, їхня худоба втомилася і хотіла пити. Посередині галявини протікала річка, яку надійно захищали від вітрів і променів сонця могутні смереки. Це місце сподобалось кочівникам і вони вирішили тут залишитися. Почали розташовуватись-жінки готували вечерю, а чоловіки пішли оглядати місцевість. Неподалік вони побачили ще одне плем’я. Вождь наказав повернути назад. У таборі вони повечеряли, а після вечері зібрались на нараду. Довго думали і надумали от що: люди із сусіднього племені кожного ранку виганяли волів до річки. Вождь наказав усім повернути назад, жінкам заховатися, а чоловікам сісти в засідку. Так і зробили. Незабаром появилися люди із сусіднього племені Воловець. Це були три жінки і три воїни, що гнали волів. Тоді воїни, що заховалися, напали на них. Чоловіків повбивали, а жінок взяли в полон.
Пройшло багато часу, але воловені не поверталися. Тоді воловенський цар послав ще кілька воїнів, щоб їх розшукати. Коли воїни прийшли на галявину, то побачили своїх стражників мертвими. Але і цим воїнам не поталанило повернутися. Цар воловенів занепокоївся. Він був дуже розумний і хитрий, він здогадався, що трапилося.
Зібрав він своє плем’я і повів його до тієї галявини, де на них чекало інше плем’я.

Розпочався бій. Сили були нерівні. Вождь племені, який захопив галявину, побачив, що  цар воловенів сміливий і його не перемогти. Тоді привели полоненого, вождь сказав, що подарує йому життя за умови, що він смертельно поранить свого царя. Так все і відбулося.

Перед смертю цар покликав вождя і просив, щоб після його смерті вождь об’єднав два племені і створив  поселення, яке б називалося ВОЛОВЕЦЬ. А річку, де він напував волів  і де пройшов перший бій, назвав ВОЛІВЧИК.

Його мрії здійснилися. На тій галявині з’явилося невеличке поселення під назвою ВОЛОВЕЦЬ.

ІІІ. Річки Воловеччини

1.Гідрографічну сітку Воловецького району утворюють ріки Ла​ториця, Жденіївка, Вича, Славка.
Басейн Латориці має добре розвинену річкову сітку. Найбіль​шими є Вича і Жденіївка. Свій початок ріка Вича бере вище села Скотарське. У верхній своїй течії вона протікає по гірських улого​винах  і має вузькі з крутими схилами долини та стрімку течію . 

Річка Вича має змішаний тип живлення : дощове, переважно влітку і во​сени, снігове – взимку і навесні, підземне – протягом року. Най​вищий рівень води в річці спостерігається під час танення снігу і пі​сля злив. Під час злив, ве​сняної повені рівень води піднімається на 1–2 м

         Зимою ріка Вича замерзає ненадовго і несуцільно. У верхів’ї річки вода, як правило чиста. А от у середній течії, яка проходить через село, становище набагато гірше.

 2.Наша річка просить від нас порятунку, адже на її берегах зни​щуються чагарники, вирубуються на паливо дерева. Вича перетво​рилась на звалише сміття, де бите скло та пляшки перемішані з пла​стиковими пакетами, консерв​ними банками та іншим непотрібом. Наші річки стали такими з вини людини, яка не зуміла поєд​нати темпів технічного прогресу з ритмом життя природи.

Будемо сподіватися, що ці лихоліття тимчасові, оскільки люди усвідом​лять зроблені ними помилки і виправлять становище. Хо​четься, щоб усі тве​рдо пам’ятали: річка – чудесний, світлий дар природи. ЇЇ треба берегти, про неї треба турбуватися, бо без цього живого джерела, взагалі неможливе життя. Розповідь супроводжується показом презентації «Забруднені річки Воловеччини»
 Річка – народне багатство. З давніх-давен люди селилися біля них, брали воду, ловили рибу, сплавляли по них ліс. Зараз річки є основними постачальниками води для великих міст, заводів тощо.

 Всі річки Воловеччини -- притоки Латориці, що бере початок на схилах Верховинського хребта, з-під Верецького перевалу. Вона дала назву селу Латірка, що розкинулося по обидва береги її русла, яке з плином набирає повноводності. До неї вливаються річечки Башта, Славка, що протікають через В.Ворота, Качурка, Верб’яж, Завадка, Гукливе, Воловець, Жденіївка, Жденієво, та інші водойми, що беруть початок у верхів’ях гір. Вони мають стрімку течію, круті береги, неширокі долини. (Розповідь супроводжується показом річок на карті)
Слово вчителя. Учні, щойно ви дізналися про річку Латориця, яка дала назву с. Латірка. Я розповім вам про трагедію, яка сталася в цьому селі в 2009 році – повінь, що стала наслідком людського недбальства по відношенню до природних водних потоків. Дивимося відеосюжет.
Який висновок ви для себе зробили?

3. Повідомлення про мінеральні джерела Воловеччини.

На Воловеччині є 7 мінеральних джерел. Найвідоміше з них в урочищі Занька. Тривалий час тут працювали купальні, утримувані лісокомбінатом.
Список відомих мінеральних джерел  Воловецького району

Буковець-  На лівому березі Ждинянки сірчане джерело(тепле 13,8 гр.)і соляно-алколоїдне джерело.

Жденієво -  На правому березі Ждинянки біля липи є сірчане  джерело.
Занька - На правому березі Вичі в в лісі алколоїдно-залізна кисла вода.
Лази – Кисла вода

Латірка - На лівому березі Латориці на захід від греко-католицької церкви є залізна кисла вода.

Перехресне - Кисла вода

Кичірноє - На правому березі Ждинянки кисла вода.

Н.Верецькі - на лівому березі Латориці- сірчані джерела.

В.Верецькі - на лівому березі Лазівського потоку- сірчані джерела.
4 Клімат Воловеччини помірно континентальний, однак суворіший ніж у низовинних районах. Весна починається тут пізніше, а зима - раніше на 2-3 тижні. Заморозки тривають до перших днів травня. Зима настає у другій половині  листопада, сніг випадає у другій половині грудня. Якщо в низинах Закарпаття сніговий покрив нестійкий, глибина його 30-40 см, то на території Воловеччини він набагато глибший і стійкіший /в горах нерідко до 2 метрів/, а танення починається у березні-квітні. Морози сягають інколи нижче -30°С. В ущелинах високогір’я латки снігу біліють інколи й до середини літа.
ІV. Пізнавальна гра: «ДОЩ, ГРОЗА, БУРЯ»
( виходять учні в ролі дощу, грози, бурі)
  Запитання та завдання. Говорить дощ.
· Чи любите ви дощ?

· Яку роль відіграє дощ у житті людей, тварин, рослин?

· Як ви вважаєте, що сталося б із землею, якби дощу не було зовсім?

· Чи бачили ви веселку? Уявіть, що ви йдете по веселці. Опишіть свої відчуття. Намалюйте райдугу з тих кольорів, які вам найбільше подобаються.

· Зазвичай люди ховаються від дощу, але, інколи, особливо в спекотну погоду, йти під  дощем приємно. Чи траплялося це з вами? Уявіть, що ви йдете під дощем. Опишіть або намалюйте свої відчуття.

· Як ви вважаєте, про що дощ розмовляє з людьми, тваринами, деревами, квітами? Запишіть цю розмову.

· Як ви гадаєте, де живе дощ, чи є в нього батьки? Напишіть казку про сім’ю дощу.

· Пригадайте відомі вам казки, прислів’я, приказки за темою.

· Вивчіть вірш за темою, проілюструйте його.

· Наспівайте музику дощу, бурі.

Говорить ВОДА
Питання та завдання:

·         Яку роль у житті людини відіграє вода?

·    Чи любите ви плавати? Що ви відчуваєте під час плавання? Намалюйте свої відчуття.

·         Уявіть, що ви розмовляєте з річкою, або морем. Про що б ви говорили з ними? Що б розповіли про себе? Про що запитали б? Запишіть вашу розмову.

·       Що ви відчуваєте, коли дивитесь на спокійну поверхню моря або річки, на хвилі?

·         Чи спостерігали ви коли-небудь шторм та бурю? Що ви відчували? Намалюйте свої відчуття.

·         Коли на морі з’являється пароплав або вітрильник, що ви відчуваєте в цей момент?

·  Уявіть, що равлик, чи інші жителі моря розповіли вам таємниці підводного царства. Намалюйте ці таємниці.

·         Як ви вважаєте, чому люди так часто використовують у своєму мовленні слова та вислови, пов’язані з водою? Наведіть приклад.

·         Пригадайте відомі вам казки, прислів’я, приказки за темою.

·         Виконайте голосом, або створіть музику за темою.

 - Як ви вважаєте, чи обов’язково художник, присвячуючи свою творчість зображенню природи, повинен розуміти її мову?
Коментар учителя

Вода – цінний дар природи, справжнє джерело життя. Досить сказати, що без їжі людина може існувати п’ять тижнів, а без води не проживе й п’ять днів.  Земля, позбавлена води, - мертва пустиня.
 Учень
Набираючи воду з криниці, не можна було говорити про воду погані слова, лаятися або нарікати на неї, бо то – великий гріх: „Може розгніватись криниця і пропаде водиця!”. Не дозволялося, щоб хтось допивав за кимось воду, бо візьме силу.
Учень

Коли хтось завітав і попросив водиці – звичай вимагав „у двір запросити і пригостити”. Але подавати воду слід було не у родинному горняткові, що стояло біля відра, а в іншому, бо якщо подасть у родинному – „посторонні можуть у сім’ю   втрутитись і домашніх між собою пересварити”. А ще - за воду не рекомендувалося дякувати, бо піде дощ.

Учень

Не можна було увечері виносити воду з хати і виливати на двір, бо якби хтось ступив на те місце – міг би підхопити напасть і тяжко захворіти.

Про воду існує багато афоризмів:
Без води не ростуть і плоди.
Без води – нікуди.

Великої води бійся завжди.

Вода в криниці змінила смак – на зміну погоди             знак.

Вода камінь точить.

Вода лікує, але й руйнує.

Вода лічить, але й калічить.

Вода навчить плавати.

Вода – не їда, ситий нею не будеш.

Водою воду не загатиш.

Воду вари  - вода й буде.

Не всяка водиця пити годиться.

Не йди в воду – не втопишся.

Скільки води не пий, а п”яним не будеш.

Тиха вода берег миє.
V. Повідомлення  вчителя про Воловецький район

  Воловецький район – чудове місце для відпочинку та має всі необхідні дані для розвитку туризму. Бо наш край вабить до себе чудовими краєвидами, прекрасними горами, які оздоровлюють своїм кліматом. 
Через Воловеччину пролягають шосейна автострада Київ-Чоп, дорога республіканського значення Н.Ворота-Міжгір’я, електрифікована залізнична лінія Москва-Чоп, газопроводи Уренгой-Помари-Ужгород та Уренгой-Західний кордон із газокомпресорною станцією на перевалі Мончил поблизу смт. Воловець, яку звели німецькі фахівці, нафтопровід "Дружба", високовольтні лінії електропередач "Мир" і "Братерство" та інші комуніцації.
У Воловці працюють райвузли поштового та електро зв’язку, в населених пунктах 11 поштових відділень і 2 телеграфи, у Жденієві та Н.Воротах є відділення акціонерного комерційного агропромбанку "Україна" та відділення Ощадного банку України. 

VІ. Повідомленя учнів про с. Канора.

   1.Говорячи про Воловеччину, не можна не згадати про с. Канора. Це одне з мальовничих сіл Воловеччини. Тут нараховується близько 200 домогосподарств, проживає близько 700 чоловік. 
Звідки ж походить назва с. Канора? Є декілька легенд про походження назви села. В одній із них говориться про те, що назва села пов’язана з кам’яними норами,в яких ховалися перші поселенці від нападників. Так рятівні кам’яні нори й дали назву поселенню. Згодом воно стало називатися Каноркою.

   В іншій легенді говориться про те, що надто кам’янисту місцину використовували як будівельний матеріал. Добуваючи камінь,доводилось залазити в темні та вузькі нори. Це було дуже небезпечно, часто ставались обвали і люди гинули. Через це і нарекли місцину Кам’яні нори. Згодом назва, передаючись з вуст в уста, змінилась і залишилась тільки Канора .
- Слово вчителя. А хто знає, чим прославилось с. Канора? 

- Вірно. Тим, що Канорська Покровська церква (1792 рік) побудована без жодного цвяху і перевезена в Музей дерев’яних церков у Пирогові. А в с. Канора вона була перевезена із с. Плоске Свалявського району.(Розповідь супроводжується показом ілюстрацій)
 2. Дари природи Воловеччини. Багата Воловеччина дарами природи - малиною, суницею, чорницею, ожиною, лісовим горіхом, грибами, іншими плодами.
 Краса верховин, цілющість гірського повітря і нині слугують індустрії туризму. Лікувально-оздоровчі комплекси "Плай" у Воловці, "Форель" - у Жденіеві, "Пікуй" - у  Біласовиці, туристична база "Думка" та пансіонат "Смерічка" у селі Гукливи , готель "Плай"в смт. Воловець одночасно можуть прийняти понад 650 відпочиваючих. Чимало будинків відпочинку облаштовано в часному секторі Волівчан. Ось уже понад десяток літ основний контингент приїжджаючих на оздоровлення - це жителі регіону, ураженого радіацією чорнобильського лиха.

 Відпочиваючих,а також спортсменів, приваблюють  "засніжені гори”, які  оздоблені канатно-буксирувальними підйомниками на схилах біля ЛОК "Форель" у Жденієві, ЛОК "Пікуй" у Біласовиці та поблизу села Подобовець Міжгірського району.
VІІ. Відомі люди краю
Верховинський край багатий талановитими, діяльними особистостями, які прославились у літературі, мистецтві, суспільно-політичному житті. Це письменники Лука Дем’ян з с.В.Ворота, Олекса Улинець з с.Тишів, Василь Щерицький - депутат Чехословацького парламенту 20-30 рр. із с.Лази, Василь Пагиря із с.Щербовець, Федір Могіш та Марія Ігнатишин із с.Скотарського, поетеса Софія Малильо та Іван Грига -депутат сейму Карпатської України з Верхніх Воріт. Далеко відомі за межами Воловеччини співачка Віра Баганич із смт. Воловець, Заслужений артист Білорусії Юрій Павлишин, академік Георгій Калитич з Біласовиці; ректор УжНУ, академік Володимир Сливка (на жаль. уже покійний) із Тишова; генерал-лейтенант міліції Іван Мотринець. У Воловці виросли і отримали путівки в життя Антон Антонович Лявинець, доктор медичних наук, професор, очолює Міжнародний центр реабілітації важкохворих дітей в м. Будапешт і Іван Антонович Лявинець - єпископ греко-католицької церкви Чеської Республіки.

У Воловці живе чудова людина, творча, працьовита жінка. Це Марія Лакатош. Вона – автор вірша «Пісня про Воловець».
VІІІ. Виразне читання учнем напам’ять  «Пісні про Воловець» Марії Лакатош
Пісня про Воловець
Де манять смереки близькі і далекі ,

Де горам початок , красі – не кінець,

Мов вишита доля на отчому полі

Червоним і чорним ,- то наш Воловець.

Живи , рідний краю , під крилами Плаю

У дружбі , у мирі , єднанні сердець ,

В великій родині , моїй Україні

Цвіти , розквітай ,молодий Воловець.

Он горді вершини вінчають долини ,

В ранкових туманах - село-острівець.

Там голос трембіти повідає світу

Про нас , верховинців , про наш Воловець.

Народжений в горах , на вільних просторах ,

Неси крізь віки свій родинний вінець –

Дідів твоїх славу , синів твоїх славу

Кріпи і примножуй для нас , Воловець!

 ІХ. Підсумкова бесіда. Перегляд презентації «Наш рідний Воловець»
 - Що ви відчули. Переглядаючи презентацію про свій рідний край?

- Які висновки зробили для себе?
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