Воловецька  душа різдвяного вертепу
      Різдвяні свята — це особливий період українського календарного року. Ці дні сповнені духом родини, а коляда, вертепне дійство — це особливий духовний код української душі. В ньому виражається свободолюбивість, повага до минулого. 

      Різдво… Що виринає у нашій уяві, коли ми чуємо це слово? Радість, тепло, свято, примирення, прощення, переродження, надія, Господня присутність… Цей ряд можна продовжувати безкінечно. І наші серця світяться від дивного відчуття благодаті. Різдво – це дивовижний час, коли Бог по-особливому перебуває між нами, прислухається до наших потаємних бажань і виповнює наш світ ласкою та любов’ю.

   6 січня у греко-католицькій Святовознесенській церкві смт. Воловця відбулося різдвяне казкове дійство, яке організували учні Воловецької ЗОШ І-ІІІ ступенів під керівництвом заступника директора з виховної роботи Плав’яник Н. М.  
   На святкове дійство, різноманіття різдвяного фольклору рідного краю прийшли подивитися декілька сотень воловеччан.  
   Дитячий  творчий колектив продемонстрував справжню феєрію різдвяного свята, відобразив дитячу щирість та зрілу віру. Учні вразили глядачів артистичністю, вдало підібраними костюмами та знанням  історії народження Ісуса Христа. Кожен учасник вертепу проникнувся своєю роллю, прожив обіграну сценку, відчув усім серцем свою місію - сповістити людей про народження Божого Сина, який прийшов, щоб спасти світ.

    Сюжет  обіграного вертепу був емоційно насиченим. Були тут дійові особи – справжні біблійні персонажі та ті,  які свідчать про народні домисли до біблійних оповідок.
     Першими до Божого храму ввійшли Звіздар (Фиштик Василь, учень 8-Б класу) та Пастушки (Плав’яник Олег, Попелич Олександр, учні 6-А та 3-А класів), які попросили громаду прийняти їх та сповістили чудову новину: «Пригода дивна нині стала: на небі зірка засіяла. І дивен голос розстелився, із неба Ангел нам з'явився». Ангел - Могіш Максим, учень 5-А класу, закликав громаду вклинитись Сину Божому, до Вертепу прибігати, сина Божого вітати і всім людям говорити, що Христос прийшов на світ! Всі персонажі зіграли свої ролі дуже вдало. Особливо вражала сцена, коли Козак (Лопіт Богдан, учень 6-А класу),  відсікає голову Ірода, суворо промовляючи: «Уже прийшла твоя година, до пекла підеш, царю, нині!». Максиму Ісевичу, який грав Ірода, вдалося відобразити злого царя, властителя Віфлеєму. Жид та Циган (Лохівський Назар, Калитич Назар, учні 8-Б класу),  також вразили публіку своїми акторськими здібностями, особливо запрошенням до своєї корчми та захоплюючим танцем. А Христина Герега, яка грала роль Українки, показала ще й свої музичні здібності, вона супроводжувала колядки грою на скрипці. І звісно ж, глядачів зворушила сцена приходу трьох царів, яких зіграли Борбіль Василь, Борбіль Дмитро, Сенько Дмитро, учні 7- А та 6-А класів.    

   Парафіяни підтримували акторів своєю посмішкою і навіть підспівували вертепникам. Сама аура храму надавала особливого духовного, сакрального змісту їхньому дійству.
  Не обійшлося і без приємних сюрпризів. Настоятель храму о. Василь Гуйван  подякував колядникам і подарував їм пам’ятні дарунки.
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