ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ДИТИНИ
20 листопада у Воловецькій ЗОШ І-ІІІ ст.  проведено брифінг, присвячений ВСЕСВІТНЬОМУ ДНЮ ДИТИНИ.  У святі взяли участь працівники Соціальних служб району, Служби у справах дітей, фахівці райдержадміністрації, представники батьківського комітету школи, члени шкільної ради «Лідер».
    Ведучі ознайомили присутніх із історією свята. У 1954 році Генеральна Асамблея рекомендувала всім країнам ввести в практику святкування Всесвітнього дня дитини як дня світового братерства і взаєморозуміння дітей, присвяченого діяльності, направленій на забезпечення благополуччя дітей у всьому світі. 

   20 листопада знаменує день, в який Асамблея прийняла в 1959 році Декларацію прав дитини, а в 1989 році - Конвенцію про права дитини.

  Учні переконливо утверджували, що День дітей - прекрасне свято радості та одвічної надії. Адже саме в   дітях  дорослі хочуть бачити здійснення своїх мрій і сподівань. Прагнуть, щоб діти  росли здоровими та радісними, прославляли свої родини і рідний край. Кожна дитина потребує піклування,  відчуття своєї необхідності,  доброзичливого ставлення до себе з боку дорослих.  Ці чинники впливають на здоровий розвиток дитини, формування її особистості, моральних та етичних норм.

     У нас,  дітей,  не повинно бути нещасливого дитинства. Турбота про дітей, захист їх прав повинно стати одним з найголовніших обов’язків вас – дорослих. Проблема захисту і виховання підростаючого покоління ніколи не втратить  своєї актуальності, адже  ми, діти,  – гарант самозбереження, здоров’я і процвітання нації – звучали репліки з уст молодого покоління.
  Про значущість  таких документів, як Декларація прав дитини та Конвенція про права дитини,  про те, як закони захищають і охороняють дітей  у нашій країні розповіла начальник  Служби у справах дітей  Воловецького району Шуста Марина  Дмитрівна. 
   Про те, як проявляється жорстокість до дітей,  повідомила Пазюк Надія Мирославівна, директор  соціальних  служб для сім’ї, дітей та молоді  Воловецького району.
  Діти – це майбутнє, і обов’язок дорослих в усьому світі – надавати дітям усе найкраще, захищати їх від усього жорстокого та злого. Саме від того, якими стануть діти, залежить майбутнє світу, кожної країни, кожного з нас. Велике значення тут має сім’я, ставлення батьків до своїх дітей Про велике значення сім’ї  щодо виховання підростаючого покоління розповіла представник батьківського комітету школи - Тидір Тетяна  Василівна. 
Рекомендації,  як вирішувати конфліктні ситуації між батьками та дітьми, надав психолог школи – Бабець Василь Михайлович.

    Заступник начальника управління освіти Воловецької РДА  Шуста Леонід Федорович розповів, як влада дбає про  добробут дітей. У районі створено відповідні умови для освітньої,  культурно-виховної,  фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, організовано якісне медичне обслуговування і харчування за рахунок державного,  місцевого бюджетів та спонсорських коштів.
    Завершила свято заступник директора з виховної роботи Плав’яник Наталія Михайлівна, яка підвела підсумки всього сказаного, побажала всім дітям,  юним громадянам, щасливого дитинства, розуміння з боку батьків та сяючих посмішок! Щоб щастю кожної дитини не було кінця, щоб завжди над ними світило ясне сонечко, а небо було голубим і безхмарним. На завершення  свята всі присутні   переглянули відеоролик «Бережіть дітей!»                
У 2000-му році світові лідери поставили перед собою Цілі розвитку Декларації тисячоліття (ЦРДТ), які включають зобов'язання до 2015 року удвічі зменшити крайню убогість, зупинити розповсюдження ВІЛ/СНІДу і надати загальну початкову освіту. Хоча Цілі в області розвитку призначені для всього людства, вони в основному відносяться до дітей.
